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Συγκέντρωση
διαμαρτυρίας σήμερα έξω 

από τον ΟΑΕΔ Βέροιας
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ο αντιπεριφερειάρχης 
Κώστας Καλαιτζίδης

Σήμερα στους λογαριασμούς 
των αγροτών το υπόλοιπο 10% 

των αποζημιώσεων
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Βέροιας σε εθελοντές και χορηγούς
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Οι αγρότες βλέπουν όαση 
ή οφθαλμαπάτη ενόψει 

Χριστουγέννων;
  Σήμερα μπαίνουν χρήματα στους λογαριασμούς των 
αγροτών από τον ΕΛΓΑ, ωστόσο, έχουν βουήξει τα καφενεία 
τις τελευταίες ημέρες με φήμες για χριστουγεννιάτικο 
μποναμά στους αγρότες. Όλοι επικαλούνται ασφαλείς 
πληροφορίες είτε από τον συνεταιρισμό τους, είτε από 
βουλευτικό γραφείο και μάλιστα φτάνουν να μιλούν και 
για συγκεκριμένα ποσά. Στα 50 ευρώ το στρέμμα ο ένας, 
στα 60 ευρώ ο άλλος και κάποιος τρίτος τους βεβαιώνει ότι 
έχει «κλειδώσει» στα 70 ευρώ. Δεν γνωρίζουμε αν πρόκειται 
για πραγματικές πληροφορίες ή για διακαείς πόθους, 
ωστόσο οι γιορτές πλησιάζουν, όπως και οι συσσωρευμένες 
υποχρεώσεις των αγροτών που αναμένουν «διψασμένοι» να 
δροσιστούν έστω και από τις λίγες χρηματικές σταγόνες. Η 
ελπίδα τους είναι να βλέπουν πράγματι όαση στο βάθος 
και όχι κάποια οφθαλμαπάτη στην έρημο των χρεών τους. 
Αλλιώς όπως προειδοποίησαν τα τρακτέρ ζεσταίνονται για 
αγωνιστικές κινητοποιήσεις, που θα πρέπει να σταθμίσει 
και να προχωρήσει στην ικανοποίησή τους για να μην 
δημιουργηθεί αναταραχή σε όλη την κοινωνία.  

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
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       Δανιήλ του Στυλίτου, Αιμιλιανού
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ΛατομείαΛευκούΜαρμάρου
Έδρα:ΠεριοχήΒερμίουΒέροιαςΗμαθίας
Διαθέτουμεκαιέχουμεστηνκυριότητάμαςσυνολικά350

στρέμματαωςεξής:
1.Λατομείο200στρεμμάτωναπόόπουέχουνεξορυχθεί

ΜάρμαραΆριστηςποιότηταςλευκάκαιριζωτά.
2.Λατομείο100στρεμμάτωνμετοίδιοσεείδοςκαιποι-

ότητα μάρμαρο, αλλά υπάρχουν και υποπροϊόντα χιλίων
(1000) και άνω τόνων.Τα υποπροϊόντα είναι σε μεγάλο
ποσοστό μέχρι και 99%ΑνθρακικόΑσβέστιο (CaCO3).Η
επεξεργασία τους έχει δυνατότητα εφαρμογών και χρήσε-
ωναπό χρήση οικοδομών (σοβάδες κ.λπ.)ως και χρήση
για ζωοτροφές και τέλοςοδοντόκρεμες.Υπολογίζουμε100
εφαρμογές.

3.Λατομείο 50στρεμμάτων.Εδώ έχουμε εξόρυξη εξαι-
ρετικών λευκών μαρμάρων όπου υπάρχει και ηλεκτρικό
ρεύμα για την καλύτερη αξιοποίηση.Η γεωγραφική θέση
τωνπαραπάνωλατομείων είναι70χλμ.από τολιμάνι της
ΘεσσαλονίκηςκαιαπότοαεροδρόμιοΜακεδονίατηςΘεσ-
σαλονίκης.ΗαπόστασηαπότηνΕγνατίαοδόκαιτηνπόλη
τηςΒέροιαςείναιμόλις8χλμ.

Πληροφορίες:ΝικολάουΚων/νος,Οικονομολόγος
Τηλ.:6972828625&2331029559

Τσίπρας: Συνιδιοκτήτες
στον ΣΥΡΙΖΑ, οι ΠΑΣΟΚΟΙ!

Τοέστειλετομήνυμαπροχθέςαπότο«Κάραβελ»οΑλέξης
ΤσίπραςστηνεκδήλωσηγιατονμετασχηματισμότουΣΥΡΙΖΑ,
μεμεγάλοποσοστόσυμμετοχής,Πασοκογενώνστελεχών.

Καιμάλιστατριπλόμήνυμα:
-ΟιΠασοκογενείς δεν είναι απλάπροσκεκλημένοι, αλλά

«συνιδιοκτήτες»τουΣΥΡΙΖΑ.
-Ο ίδιοςθαηγηθεί τηςνέας«ταυτότητας»καιπορείας του

κόμματος.
-ΑριστεράκαιΠΑΣΟΚ,είναιισότιμηςσημασίας.
ΤινασκέφτεταιοΑνδρέαςάραγε,απόψηλά;ΟύτεοΓιώρ-

γοςδεντίμησετόσοτοκόμματουπατέρα…
ΕλπίζουμεωςσυνιδιοκτήτεςναμοιράζονταικαιτονΕΝΦΙΑ,

καθότι,αρκετέςγκρίνιεςυπήρξανστηνπροηγούμενηκυβερνη-
τικήθητείατουΣΥΡΙΖΑγιαΠασοκογενείςπουδεναπέδιδαντις
οικονομικές τους υποχρεώσειςστο κόμμα,σεσχέσημε τους
καθαρόαιμουςσυριζαίους!

Και ο βεροιώτης Κ. Καμπαιλής ανάμεσα στους 
«ασανσεράδες» που συναντήθηκαν με τον υπουργό 

Άδωνη Γεωργιάδη  
Τα μέλη τουΔΣ του Συνδέσμου

Συντηρητών Εγκαταστατών Ανελ-
κυστήρων Βορείου Ελλάδος,  είχαν
συνάντηση την προηγούμενη εβδο-
μάδα με τονΥπουργόΑνάπτυξης &
Επενδύσεων,ΆδωνηΓεωργιάδη.Στην
αντιπροσωπεία που συνάντησε τον
υπουργό ήταν και ο βεροιώτης Κώ-
σταςΚαμπαιλής,εκλεγμένομέλοςτου
Δ.Σ. τουΣυνδέσμουκαι εκπρόσωπος
της εταιρίαςΑΦΟΙ ΚΑΜΠΑΙΛΗ, που
δραστηριοποιείται στην ευρύτερηπε-
ριοχήμας.Στηνσυνάντησησυζητήθη-
καν ταπροβλήματα του κλάδουαλλά
και έπεσανσυγκεκριμένεςπροτάσεις
για την επίλυσή τους. Σε επικοινωνία
που είχαμε με τον ΚώσταΚαμπαιλή
μας ενημέρωσε ότι το βασικό αίτημα
που τέθηκε στον υπουργό ήταν η ά-
μεση ανάγκη για τροποποίηση μιας
εγκυκλίουπου καθιστάυπεύθυνο τον
συντηρητήτουανελκυστήρασεπερίπτωσηπουδενέχειπιστοποιηθεί.Όπωςμαςεξήγησεοκ.Καμπαιλήςδενείναι
δυνατόνοεπαγγελματίαςσυντηρητήςναβαρύνεταιμεευθύνη,ότανγιαπαράδειγμαοιιδιοκτήτεςμιαςπολυκατοικίας
γιαοικονομικούςλόγουςδενπροχωρούνστηνπιστοποίησητουανελκυστήρατους.Επίσηςπρόσθεσεότιοσυντηρη-
τήςείναιαπροστάτευτοςαφούδενέχειδικαίωμανα«σφραγίσει»τονανελκυστήρα,παράμόνοοδήμοςκαιητεχνική
υπηρεσίατηςΠεριφέρειας.ΤέλοςυπογράμμισεπόσοθετικόςήτανοΆδωνηςΓεωργιάδηςστααιτήματάτουςκαιμάλι-
σταγιατοτελευταίουποσχέθηκεότιθατροποποιηθείάμεσα.

Μιαπορεία όμορφη αλλά και δύσκοληπαράλληλα,
απαιτητικήαλλάκαιεπιτυχημένη,διαγράφειαπότο2014
ηΛίναΤουπεξή,μέσααπότηνοικογενειακήτουςεπιχεί-
ρηση,αλλάκυρίωςμέσααπότηντέχνητουκοσμήματος
πουδημιουργεί με τα χέρια της.Μεστοχοπροσήλωση,
σκληρήδουλειά,πείσμα,αλλάπρωτίστωςενθουσιασμό,
έφτασε να εκθέτει και ναπουλάει τα κοσμήματά της, το
λινάριτης,όπωςλέειηίδια,σεόλητηνΕλλάδα,τηνΑμε-
ρικήκαιτηνΚύπρο.Μεανοιχτόμυαλό,μόνιμαανήσυχη
και μεσπινθηροβόλοβλέμμα, μιλάει για τα χειροποίητα
κοσμήματά της και το αγαπημένο της βασικό υλικό, το
λινάρι, το οποίο διάφορους τρόπους και μ’ αυτό έχει
διεισδύσειμε επιτυχίασεμεγάλεςκλαδικές εκθέσειςγια
νακερδίσειτοενδιαφέροντωνεπισκεπτώναλλάκαιτων
επιχειρηματιώντουχώρουτης,στοχονδρικόεμπόριο.

«Ήθελαπάραπολύναδείξουμετολινάριμας,σ’όλο
τον κόσμο γιατίπίστευααπό τηνπρώτηστιγμή ότι θα
αρέσει…»,λέειμιλώνταςστις«Πρωινέςσημειώσεις»του
ΑΚΟΥ99.6.ΚαιόντωςάρεσεκαιαπότονΙανουάριοτου
2015ηΛίναΤουπεξήδενέλειψεαπόκαμίαμεγάληέκθε-
σηπουέγινεστηνΕλλάδα,ξεχωρίζονταςμετην«ταυτό-
τητα»τωνκοσμημάτωντης.

«Είμαι έτοιμη, τον Ιανουάριο του 2020, να δείξω το
καλύτερολινάρι,τοπιοδύσκολοκαινακάνωτηδιαφορά
στοχειροποίητοκόσμημα.ΤηςΛίναςτολινάρι,θέλωνα
εκτοξευθείτηνεπόμενηχρονιά»,προσθέτειμεενθουσια-
σμόαλλάκαιαπόλυτηπίστηστηδουλειάτης.

Αυτή τηνπερίοδο δουλεύει τη νέα της συλλογή για
το2020,ηοποίαείναιπερίτεχνη,πιοδύσκολητεχνικά,
από ότι έχει κάνει μέχρι σήμερα και δεν αντιγράφεται,

όπωςλέει.
Καιγιατοάμεσομέλλον;Πέρααπότηνεπιθυμίατης

ναεδραιωθείστηνΕλληνικήΑγορά,σχεδιάζειναανοίξει
τοπρώτο της κατάστημα στηΒέροια και σταδιακά να
επεκταθεί και σεάλλεςπόλεις, ενώημεγάλη«έξοδος»
τουλιναριού,θαγίνειστοΠαρίσιτονΙανουάριοτου2021,
όπουθαπαρουσιαστούντακοσμήματάτηςστηνΓαλλική
πρωτεύουσα.Παράλληλα, στοπλαίσιο της κοινωνικής
δράσης της επιχείρησης, διαθέτει κοσμήματά της σε
bazzar συλλόγων και κοινωνικώνφορέων, για την ενί-
σχυσηκαιτηνοικονομικήτουςστήριξη.

Κ.Καλαιτζίδηςπροςτουςδικαστές:
«Εγώπάντωςκοιμάμαιήσυχοςτοβράδυ»

Αυτάήτανταλόγιαμεταοποίαέκλεισετην
σύντομησχετικάαπολογία τουοαντιπεριφε-
ρειάρχηςΗμαθίαςΚώσταςΚαλαιτζίδης, ενώ-
πιον τουΤριμελούςΠλημμελειοδικείουΒέροι-
ας,θέλονταςπροφανώςνατονίσειότιδενέχει
κάνει τίποταμεμπτό για το οποίοπρέπει να
ανησυχεί.Μετάτοάκουσματηςλέξηςαθώος
απότηνπρόεδροτουδικαστηρίου,οαντιπερι-
φερειάρχης εμφανώςανακουφισμένος έπεσε
στιςαγκαλιές τωνφίλωνκαισυνεργατών του
που είχαν κατακλίσει την δικαστική αίθουσα.
Τοπαρώνδίπλα του έδωσανηπρώηνπερι-
φερειακήσύμβουλοςΝίκηΚαρατζιούλα,όπως
καιτααδέρφιατουΓιάννηςκαιΑλέξης.

Λίνα Τουπεξή: Είμαι έτοιμη να δείξω
το καλύτερο «λινάρι» στη συλλογή του 2020

Πλούσιαηημερήσιαδιάταξη
τουδημοτικούσυμβουλίουπαίδων

ΔημοτικόΣυμβούλιοΠαίδωνσήμεραστις 10.00π.μ.στοΔημαρχείο τηςΒέροιας, για τρίτη χρονιάαπό τηνθεσμο-
θέτησήτου,καιταπροβλήματατηςπόληςκαιτωνχωριώντουςθαθέσουνμετηδικήτουςματιάμαθητέςκαιμαθήτριες
σχολείωντουΔήμουΒέροιας.Όπωςδιαβάζουμεστηνημερήσιαδιάταξη,θατεθούνεπίσηςθέματαπουαφορούνστον
εθισμότωννέωνστοδιαδίκτυο,τονρατσισμό,τηνδιαφορετικότητα,τουςπρόσφυγες,ταδικαιώματατωνπαιδιών,τοπε-
ριβάλλον,οΑλιάκμονας,ταπροβλήματατωνσχολείων,ηοδικήασφάλεια,τααδέσποτα,οιαθλητικέςεγκατάστασηςκ.ά.

Θαέχειενδιαφέρονναταακούσουνοιδημοτικοίάρχοντεςαπόταστόματατωναυριανώνπολιτών-ψηφοφόρων!
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Σήμερα στους λογαριασμούς των αγροτών 
το υπόλοιπο 10% 

των αποζημιώσεων 
Αποζημιώσεις ύψους 15.147.157 ευρώ καταβάλει ο ΕΛ.Γ.Α. σήμερα Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019, σε 60.495 δικαι-

ούχους αγρότες και κτηνοτρόφους, οι οποίοι ήδη ενημερώνονται με την αποστολή μηνυμάτων SMS στα κινητά τους 
τηλέφωνα.

Η πληρωμή αυτή αφορά κυρίως καταβολή του υπολοίπου 10% των αποζημιώσεων φυτικής παραγωγής για το έτος 
ζημιάς 2018 και για το πρώτο τρίμηνο του 2019 καθώς και αποζημιώσεις ζωικού κεφαλαίου του ίδιου χρονικού διαστή-
ματος.

Σε χθεσινή δήλωσή του  Πρόεδρος του ΕΛ.Γ.Α. κ. Ανδρέας Λυκουρέντζος, τονίζει ότι  «η νέα διοίκηση του οργανι-
σμού ενισχύει με πράξεις τη σχέση εμπιστοσύνης του ΕΛ.Γ.Α. με τους Έλληνες αγρότες και κτηνοτρόφους, μακριά από 
ανέφικτες υποσχέσεις και ανεκπλήρωτες δεσμεύσεις» 

Αθώος και στο Εφετείο 
ο αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαιτζίδης

Μετά από μια εξαντλητική ακροαματική διαδικασία που ολοκληρώθηκε γύρω στις 4 χθες το απόγευμα η 
σύνθεση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βέροιας αθώωσε τον αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαι-
τζίδη σε δεύτερο βαθμό μετά από έφεση που είχε ασκήσει ο εισαγγελέας κατά της αθωωτικής απόφασης 
του πρωτοβάθμιου δικαστηρίου. Η συγκεκριμένη δίκη να θυμίσουμε ότι «στιγματίστηκε» από τον θάνατο του 
μάρτυρα κατηγορίας Απόστολου Χατζηλάμπρου, που υπέστη ανακοπή κατά την διάρκεια της εξέτασής του 
μέσα στην δικαστική αίθουσα τον Ιούνιο, η δίκη ανεβλήθη και εκδικάστηκε ξανά χθες.  Ο αντιπεριφερειάρχης 
μετά από ανώνυμη καταγγελία βρέθηκε στο εδώλιο με την κατηγορία της παράβασης καθήκοντος. Συγκε-
κριμένα ότι παρενέβη σε δύο υφισταμένους του προκειμένου να διευκολύνουν σε εξετάσεις για χορήγηση 
επαγγελματικού διπλώματος. Οι υποψήφιοι μάλιστα εξεταζόμενοι είχαν το επίθετο Καλαιτζίδης, ο ένας συνε-
πώνυμος και ο άλλος ανιψιός του αντιπεριφερειάρχη. Στην απολογία του ο Κώστας Καλαιτζίδης αναφέρθηκε 
στην μακρά πορεία του στην αυτοδιοίκηση, που δεν θα του επέτρεπε σε καμία περίπτωση να κάνει μια τέτοια 
ενέργεια. Μίλησε για χτυπήματα κάτω από την ζώνη από τους πολιτικούς του αντιπάλους, που δεν μπόρεσαν 
να χωνέψουν πώς ένας φορτηγατζής επανεξελέγη και μάλιστα με τόσο μεγάλη διαφορά. Υπογράμμισε την 
εμπειρία και την γνώση του επάνω στις διαδικασίες των εξετάσεων, αφού είναι θεματικός αντιπεριφερειάρχης 
μεταφορών για όλη την περιφέρεια και δεν υπήρχε νόημα να κάνει παρέμβαση σε μια αδιάβλητη διαδικασία 
που θα τον εξέθετε. Επικαλέστηκε τις μαρτυρίες των ανθρώπων που κατέθεσαν, ήταν παρόντες και δεν αντι-
λήφθηκαν τίποτα από τα καταγγελλόμενα. Τέλος έκλεισε την απολογία του λέγοντας «εγώ πάντως το βράδυ 
κύριοι δικαστές κοιμάμαι ήσυχος». Στην συνέχεια η Εισαγγελέας της έδρας πρότεινε την απαλλαγή του κα-
τηγορουμένου, ενώ ο συνήγορος υπεράσπισης Λάζαρος Μαντρατζής στην αγόρευσή του μίλησε για ανθρώ-
πους πίσω από τον Χατζηλάμπρου με πολιτικά συμφέροντα που ήθελαν να πλήξουν τον αντιπεριφερειάρχη 
και ώθησαν τον εκλιπόντα να καταθέσει αναληθή πράγματα κατά του Καλαιτζίδη. Μάλιστα προχώρησε και 
εκτίμησε ότι ο ίδιος ο Χατζηλάμπρου πρέπει να ήταν και αυτός που έκανε την ανώνυμη καταγγελία. Το δικα-
στήριο τελικά ομόφωνα κήρυξε αθώο τον Κώστα Καλαιτζίδη.  

(Δείτε βίντεο με δηλώσεις Καλαιτζίδη και Μαντρατζή  στο laosnews.gr)

Αντώνης Μπιδέρης – Ζήσης Μ. Πατσίκας 

Εθνική σύμπνοια και ομόνοια διαπιστώθηκε κατά τη συνεδρίαση 
του Εθνικού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΣΕΠ), όπως δήλωσε 
μετά το τέλος της χθεσινής συνεδρίασης ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος 
Δένδιας. «Είχα την ευκαιρία στο πλαίσιο του Εθνικού Συμβουλίου Εξω-
τερικής Πολιτικής να ενημερώσω τα κόμματα για τις εξελίξεις τις τελευ-
ταίες ημέρες. Οφείλω με μεγάλη χαρά να πω ότι διαπιστώθηκε εθνική 
σύμπνοια και ομόνοια» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Δένδιας δίνοντας 
το στίγμα της συνεδρίασης.

Αυτό είναι το δυνατότερο στη φαρέτρα της ελληνικής διπλωματίας 
μας, υπογράμμισε περαιτέρω ο υπουργός Εξωτερικών.

Απευθυνόμενος στην ελληνική κοινωνία, ο κ. Δένδιας διαμήνυσε ότι 
η χώρα αντιμετωπίζει τα πολύ σοβαρά προβλήματα με σοβαρότητα και 
με ψυχραιμία και επισήμανε: «Η Ελλάδα έχει αυτοπεποίθηση. Είναι μια 
ευρωπαϊκή χώρα στον σκληρό πυρήνα της ΕΕ και μπορεί να αντιμετω-
πίσει όλα τα προβλήματα». 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι υφυπουργοί Εξωτερικών Κώστας 
Φραγκογιάννης και Κώστας Βλάσης, καθώς και ο Κωνσταντίνος Γκιου-
λέκας, πρόεδρος της επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υπο-
θέσεων.

 Από τη Νέα Δημοκρατία συμμετείχαν οι Άγγελος Συρίγος και Μακά-
ριος Λαζαρίδης. Από τον ΣΥΡΙΖΑ, οι Γεώργιος Κατρούγκαλος και Ευάγ-
γελος Καλπαδάκης, από το Κίνημα Αλλαγής οι Ανδρέας Λοβέρδος και 
Πέτρος Ευθυμίου, από την Ελληνική Λύση οι Αντώνιος Μυλωνάκης και 
Ευαγγελος Φανίδης και από το Μέρα25 η Σοφία Σακοράφα. 

Την ανάγκη να υπάρξει επιστροφή της χώρας στην ενεργητική εξω-
τερική πολιτική, υπογράμμισε ο τομεάρχης Εξωτερικών του ΣΥΡΙΖΑ, 
Γιώργος Κατρούγκαλος, με την άσκηση πίεσης, αλλά και ταυτόχρονα με 
συνέχιση του διαλόγου με την Τουρκία.

Σύγκληση του Συμβουλίου Πολιτικών Αρχηγών ζήτησε το Κίνημα Αλ-
λαγής, όπως σημείωσε μετά την ολοκλήρωση του Εθνικού Συμβουλίου 
Πολιτικών Αρχηγών ο βουλευτής του κόμματος Ανδρέας Λοβέρδος, 
που έκανε λόγο για όξυνση και κατάσταση εκτός των συνηθισμένων.

  «Η ενημέρωση και η συζήτηση έγινε σε ένα εξαιρετικό κλίμα», ση-
μείωσε από την πλευρά της η βουλευτής του ΜέΡΑ25 Σοφία Σακορά-

φα. Και τόνισε ότι στάση του ΜέΡΑ25 «παραμένει η εθνική συνεννόηση 
στη βάση του ρεαλισμού και της νηφάλιας προσέγγισης στα θέματα 
που αφορούν την Νοτιοανατολική Μεσόγειο και την περιοχή μας».

Το μήνυμα ότι η Ελλάδα θα συνεχίζει να υπερασπίζει τις θέσεις της 
και ότι έχει τη βούληση αλλά και την ισχύ να υπερασπίσει αποτελεσμα-
τικά τα κυριαρχικά της δικαιώματα, έστειλε ο πρόεδρος της Επιτροπής 
Εξωτερικών και Άμυνας της Βουλής, Κωνσταντίνος Γκιουλέκας.

Την κοινή αντίληψη που επικράτησε κατά τη διάρκεια της συνεδρία-
σης του Εθνικού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολιτικής, ότι υπάρχει ενιαίο 
μέτωπο έναντι της Τουρκίας στην παρούσα κατάσταση, εξέφρασε ο 
βουλευτής και καθηγητής Διεθνούς Δικαίου, Άγγελος Συρίγος. 

Η κυβέρνηση κινείται απέναντι στην προκλητικότητα βάσει του δι-
εθνούς δικαίου και των διεθνών συνθηκών και συμφωνιών, δήλωσε ο 
βουλευτής της ΝΔ, Μακάριος Λαζαρίδης. 

Εθνική ομοψυχία και σύμπνοια κομμάτων στη συνεδρίαση 
του Εθνικού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολιτικής



«Τι τρέχει με τον Αϊ Βασίλη», σήμερα 
στη Δημόσια 

Βιβλιοθήκη Βέροιας
Το βιβλιοπωλείο Ηλιοτρόπιο,  οι Εκδόσεις Διό-

πτρα και η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροι-
ας, παρουσιάζουν  μια διαδραστική παραμυθοαφή-
γηση βασισμένη στο χριστουγεννιάτικο παιδικό βι-
βλίο της Μαρίνας Γιώτη «Τι τρέχει με τον Αϊ Βασίλη» 
που θα γίνει την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019, στις 6 
το απόγευμα, 

στην αίθουσα εκδηλώσεων της  Δημόσιας Βιβλιο-
θήκης της Βέροιας (Έλλης 8)

H συγγραφέας, µαζί µε τον δαιµόνιο ρεπόρτερ 
Φάνη τον Μπούφο, προσκαλούν μικρούς και με-
γάλους σε μία περιπέτεια στον παγωμένο Βόρειο 
Πόλο!
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ΨΥΧΡΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ ΙΙ (ΜΕΤΑΓΛ.) - FROZEN 
II

Προβολές:   Καθημερινά στις 18.00

Σκηνοθεσία: ΚΡΙΣ ΜΠΑΚ
Σενάριο: ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΛΙ & ΑΛΙΣΟΝ 

ΣΡΟΪΝΤΕΡ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙ-

ΖΟΥΝ ΟΙ:, ΘΑΝΑΣΗΣ ΚΟΥΡΛΑΜΠΑΣ, ΠΕΤΡΟΣ 
ΔΑΜΟΥΛΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ ΔΑΡΛΑΣΗΣ, ΤΑΜΤΑ, ΦΟΙ-
ΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΙΖΑΣ, ΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ΣΥΡΙΩΤΗΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΗΛΙΟΣ, ΣΙΑ ΚΟΣΚΙ-
ΝΑ, ΒΑΣΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΥ-
ΦΗΣ, ΠΑΝΟΣ ΜΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ

ΟΙ ΣΚΙΕΣ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΚΛΙΝ
MOTHERLESS BROOKLYN
Προβολές:  καθημερινά στις  20.30
Σενάριο/ Σκηνοθεσία: Ε Ν Τ Ο Υ Α Ρ Ν Τ 

ΝΟΡΤΟΝ
Ηθοποιοί: ΕΝΤΟΥΑΡΝΤ ΝΟΡΤΟΝ, 

ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ, ΤΣΕΡΙ ΤΖΟΟΥΝΣ, ΦΙΣΕΡ 
ΣΤΙΒΕΝΣ, ΓΟΥΪΛΕΜ ΝΤΑΦΟΕ, ΜΠΟΜΠΙ ΚΑΝΑ-
ΒΑΛΕ, ΑΛΕΚ ΜΠΑΛΝΤΟΥΙΝ, ΓΚΟΥΓΚΟΥ ΜΠΑ-
ΤΑ-ΡΟ

 
ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ (Μεταγλ.)

REMI SANS FAMILLE  Προβολές:  Καθημερι-
νά στις 18.00

Σκηνοθεσία: ΑΝΤΟΥΑΝ ΜΠΛΟΣΙΕ
Σενάριο: ΑΝΤΟΥΑΝ ΜΠΛΟΣΙΕ
Ηθοποιοί: ΛΟΥΝΤΙΒΙΝ ΣΑΝΙΕ, ΒΙΡΖΙΝΙ 

ΛΕΝΤΟΥΑΓΙΕΝ, ΝΤΑΝΙΕΛ ΟΤΕΪΓ, ΜΑΛΟΜ ΠΑ-
ΚΕΝ, ΤΖΟΝΑΤΑΝ ΖΑΚΑΪ, ΖΑΚ ΠΕΡΕΝ

Trai ler :   h t tps: / /www.youtube.com/
watch?v=XiK9U4Cuhqw 

  
LAST CHRISTMAS 
Προβολές:  Καθημερινά στις 20.00

Σκηνοθεσία: ΠΟΛ ΦΙΓΚ
Σενάριο: ΕΜΑ ΤΟΜΣΟΝ & ΓΚΡΕΓΚ 

ΓΟΥΑΪΖ
Ηθοποιοί: ΕΜΑ ΤΟΜΣΟΝ, ΕΜΙΛΙΑ 

ΚΛΑΡΚ, ΧΕΝΡΙ ΓΚΟΛΝΤΙΝΓΚ, ΜΙΣΕΛ ΓΙΟ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για 
όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ 
στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     5/12/19 - 11/12/19

Ο Τάκης Χρυσικάκος 
σήμερα στο θεατράκι 

της Ραχιάς Βέροιας
Ο  Ο Μ Ι -

ΛΟΣ ΦΙΛΩΝ 
ΘΕΑΤΡΟΥ & 
ΤΕΧΝΩΝ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ έχε ι 
την τιμή και 
τη χαρά να 
φιλοξενεί στο 
θεατράκι της 
Ραχιάς,  την 
Τετάρτη 11 Δε-
κεμβρίου στις 
6:15 το από-
γευμα τον η-
θοποιό ΤΑΚΗ 
ΧΡΥΣΙΚΑΚΟ, 
ο οποίος μας 

μιλά για το θέατρο: • Αισθητική-υφολογία θεά-
τρου • Θεατροποιημένη αφήγηση λογοτεχνίας

  Υπεύθυνος project: Άρης Ορφανίδης
Θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό
Ελεύθερη είσοδος 
Υπεύθυνοι Τύπου Ομίλου 
ΑΡΗΣ ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ  (Οργάνωση-επιμέλεια 

εκδήλωσης) 6936409883
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΟΛΙΔΗΣ (Χορηγία επικοι-

νωνίας εκδήλωσης verianet) 6932277454

Σήμερα Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου
Χριστουγεννιάτικη παιδική γιορτή του 

Εμπορικού Συλλόγου Αλεξάνδρειας  
Ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας  προσκαλεί τους γονείς και τα παιδάκια για την καθιε-

ρωμένη χριστουγεννιάτικη παιδική γιορτή που θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 6:00 μ.μ., στο φουαγιέ του Πνευματικού – Πολιτιστικού 

Κέντρου Αλεξάνδρειας, προσφέροντας αρτοσκευάσματα και γλυκίσματα  από τα καταστήματα 
της πόλης, αλλά και δώρα, εκπλήξεις, τρελό χορό και παιχνίδια  για μικρούς και μεγάλους.

Τα εκπαιδευτικά τμήματα της ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας 

μας προετοιμάζουν για τα φετινά Χριστούγεννα! 
Στις 19/12 ώρα 7, η σχο-

λή χορού της ΚΕΠΑ Δήμου 
Βέροιας παρουσιάζει την 
«Χριστουγεννιάτικη παρά-
σταση» στην Αντωνιάδειο 
Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών 
με τη συμμετοχή όλων των 
τμημάτων της: κλασικός και 
σύγχρονος χορός - Λενικάκη 
Μαυρέτα, Ορφανίδου Δώρα, 
λάτιν – Πετικοπούλου Ευαγ-
γελία, Χιπ Χοπ – Τσαφκό-
πουλος Γιώργος. 

Στις 20/12 ώρα 8 στο Χώ-
ρο Τεχνών συνεργασία της 
Σχολής Χορού (Λενικάκη 
Μαυρέτα) με τη Νεανική Χο-
ρωδία του Δημοτικού Ωδείου 
Βέροιας (Ζησέκα Δήμητρα) «Η νύχτα που γεννήθηκε η αγάπη» 

Στις 21/12 ώρα 7, θα είναι 7η χρονιά για το τμήμα πιάνου της Φιρτινίδου Πόπης, με τη δράση: 
«κόκκινη κλωστή δεμένη, στο πεντάγραμμο μπλεγμένη», και θα μας παρουσιάσει το συγκινητικό 
παραμύθι του Όσκαρ Ουάλντ «Ο ευτυχισμένος πρίγκιπας» στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και 
Τεχνών. 

Στις 23/12 ώρα 7, στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, παρουσιάζονται τα σύνολα, 
ορχήστρες, ντουέτα και σόλο όλων των τμημάτων του Δημοτικού Ωδείου Βέροιας με τον Ρίστα Πέτρο 
στην καλλιτεχνική διεύθυνση.  

Η είσοδος σε όλες τις εκδηλώσεις είναι ελεύθερη. Ενώ στις παραστάσεις χορού 19 και 20 Δεκεμ-
βρίου αντί εισιτηρίου συλλέγουμε τρόφιμα για το κοινωνικό παντοπωλείο. 

«Μια ζαχαρένια συνταγή» 
από την Σοφία Τσιάμη 

στη Νάουσα
Το  Κ έ ν τ ρ ο 

Κοινωνικής Προ-
στασίας και Αλ-
ληλεγγύης του 
Δήμου Νάουσας 
στα πλαίσια των 
Χριστουγεννιάτι-
κων του εκδηλώ-
σεων διοργανώ-
νει για τα παιδιά 
των Βρεφονηπια-
κών και Παιδικών 
Σταθμών του Δή-
μου Νάουσας δι-
αδραστική δραματοποίηση του παραμυθιού 
«Μια ζαχαρένια συνταγή» από την παιδική 
συγγραφέα κα Σοφία Τσιάμη σε ένα φαντα-
στικό περιβάλλον με σκηνικά και μουσικές 
. Η εκδήλωση γίνεται σε συνεργασία με την 
δημοτική βιβλιοθήκη και την κα Αναστασία 
Κωνσταντίνου, τον φούρνο «Θανασούλη» 
και τους μαθητές του ΔΙΕΚ Βέροιας με τον 
καθηγητή τους chef Ιωάννη Κελεσιδη και τον 
chef Κώστα Ιωακειμίδη. Η Χριστουγεννιάτικη 
αυτή εκδήλωση θα πλαισιώνεται από την πα-
ρουσία Αϊ Βασίλη, από εργαστήρι κατασκευής 
κάρτας, facepainting και άλλων χριστουγεν-
νιάτικων δράσεων που θα λαμβάνουν χώρα 
στην αίθουσα «Βέτλανς» του Πολυχώρου 
Πολιτισμού <<Χρήστος Λαναράς>> και στους 
χώρους της βιβλιοθήκης την Πέμπτη 12 Δε-
κεμβρίου 2019 & ώρα 09:30. π. μ.
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Ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
στο επιστημονικό συνέδριο 

«Ημαθειν: Μνήμη, Πολιτισμός 
και Ιστορία στην Ημαθία»

Στην έναρξη του κορυφαίου επιστημονικού συνεδρίου 
«Ἠμαθεῖν: Μνήμη, Πολιτισμός και Ιστορία στην Ημαθία», 
που διοργανώνει η Εφορία Αρχαιοτήτων Ημαθίας, πα-
ρευρέθη ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής 
Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

 Στο χαιρετισμό του τόνισε ότι πρόκειται για ένα συ-
νέδριο εξερεύνησης, αποκάλυψης αλλά και βαθιάς συ-
νειδητοποίησης για την τεράστια αξία και επίδραση της 
γεωγραφικής περιοχής της Ημαθίας. Μία περιοχή που, 
όπως σημείωσε, μέσα στο χρόνο αποτέλεσε σημείο αναφοράς της παγκόσμιας Ιστορίας, γέννησε και συ-
νεχίζει να γεννάει πολιτισμό, καλλιέργησε και εξέλιξε τις επιστήμες και τις τέχνες, αγκάλιασε και διάχυσε 
τη Χριστιανική διδασκαλία, προστάτευσε, διατήρησε, μετεξέλιξε, ήθη, έθιμα και παραδόσεις.

 Ο κ. Τσαβδαρίδης στάθηκε ιδιαίτερα στο γεγονός ότι το συνέδριο πραγματοποιείται σε ένα πανέμορ-
φο Πολυκεντρικό Μουσείο των Αιγών. «Έναν ολοζώντανο οργανισμό σε μία ολοζώντανη αιώνια γη που 
αντανακλά και καθρεφτίζει με την ποιότητα των μουσιακών εκθεμάτων του αλλά και του αρχιτεκτονικού 
του σχεδιασμού, την αληθινή λάμψη του τόπου μας» επισήμανε χαρακτηριστικά, σημειώνοντας παράλ-
ληλα ότι στο σημαντικό  συνέδριο που διοργανώνει η Εφορία Αρχαιοτήτων Ημαθίας η Eπιστήμη συνα-
ντάει τον ;Aνθρωπο, την ψυχή του, την ταυτότητά του, τις ρίζες αλλά και το μέλλον του. 

Το νομοσχέδιο με τον 
ευφάνταστο τίτλο “Φορολο-
γική Μεταρρύθμιση με Ανα-
πτυξιακή Διάσταση για την 
Ελλάδα του Αύριο” όχι μόνο 
δεν είναι αναπτυξιακό αλλά 
είναι βαθιά αντιαναπτυξια-
κό, αφού ευνοεί μια χούφτα 
επιχειρηματιών σε βάρος 
των μικρομεσαίων, των 
αγροτών και των εργαζο-
μένων. Αυτό τόνισε η βου-
λευτής Ημαθίας του ΣΥΡΙ-
ΖΑ Φρόσω Καρασαρλίδου 
στην ομιλία της στη Βουλή 
κατά τη συζήτηση του νέου 
φορολογικού νομοσχεδίου 
της κυβέρνησης. 

Όπως τόνισε η βουλευ-
τής: H κυβέρνηση της ΝΔ 
επέλεξε να δώσει το μεγα-
λύτερο μέρος των ελαφρύ-
σεων (περισσότερο από 600 εκ., δηλαδή πάνω από 
το 50%) στις μεγάλες και πολύ μεγάλες επιχειρήσεις, 
αδιαφορώντας για τους μικρούς, αφού σχεδόν το 
80% του οφέλους από τη μείωση του συντελεστή 
από το 28% στο 24%, θα το καρπωθούν περίπου 
6.000 επιχειρήσεις, δηλαδή το 2,5% του συνόλου 
των επιχειρήσεων. Για το 60% των επιχειρήσεων που 
δεν εμφανίζουν κέρδη δεν υπάρχει κανένα απολύτως 
όφελος. Συνολικά, επισημαίνεται από τη ΓΕΣΕΒΕ ότι, 
το ύψος και η διάθρωση των φοροελαφρύσεων, κατα-
νέμεται προς όφελος των υψηλότερων εισοδηματικών 
κλιμακίων είτε πρόκειται για φυσικά πρόσωπα, ατομι-
κές επιχειρήσεις ή νομικά πρόσωπα.

«Σε όλα τα παραπάνω, σημείωσε η κα Καρασαρ-
λίδου, εάν προσθέσουμε την αύξηση του ηλεκτρικού 
ρεύματος, την αύξηση των αντικειμενικών αξιών, την 
αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών και την αύξηση 
στο 30% των ηλεκτρονικών συναλλαγών επί του ει-
σοδήματος, αποδεικνύεται η εξαπάτηση της “μεσαίας 
τάξης” από τη ΝΔ». 

 
Η κα Καρασαρλίδου έκανε ειδική αναφορά στους 

αγρότες, τονίζοντας ότι «παρά το θετικό μέτρο της 
μείωσης του φορολογικού συντελεστή στο 10% για 
τα αγροτικά συνεταιριστικά σχήματα, η ΜΗ επέκτασή 
του και στους συνεταιρισμένους αγρότες κάνει αυτό 
το θετικό μέτρο να έχει μικρή σημασία, διότι είναι η 
πηγή του προβλήματος του φαινομένου της “μαύρη 
αγοράς” των αγροτικών προϊόντων, που είναι και αιτία 
της αποδυνάμωσης και της μη ανάπτυξης των συνε-
ταιρισμών. Άρα το νομοσχέδιο είναι για τους αγρότες 
και αντιαναπτυξιακό, διότι χωρίς ισχυρούς συνεταιρι-
σμούς δεν μπορούμε να τροφοδοτήσουμε τις ακριβές 

αγορές της κεντρικής –βόρειας Ευρώπης, αλλά και τα 
30 εκατ. καταναλωτές του ελληνικού τουρισμού. Και 
βέβαια θα εξακολουθεί να υπάρχει σοβαρή απώλεια 
εσόδων για το Ελληνικό Δημόσιο, λόγω της μεγάλης 
φοροδιαφυγής».

 
«Η προεκλογική απάτη της Νέας Δημοκρατίας για 

τα μεσαία και χαμηλά στρώματα γίνεται ξεκάθαρη με 
αυτό το φορολογικό νομοσχέδιο. Και βέβαια, δεν οδη-
γείτε την Ελλάδα στο “αύριο” όπως ισχυρίζεστε στον 
τίτλο του νομοσχεδίου, αλλά την οδηγείτε στο “χθες”», 
κατέληξε η κα Καρασαρλίδου απευθυνόμενοι στους 
βουλευτές της ΝΔ.

Φρόσω Καρασαρλίδου στη Βουλή:
 «Η προεκλογική απάτη της ΝΔ για τα 
μεσαία και χαμηλά στρώματα γίνεται 

ξεκάθαρη με το φορολογικό νομοσχέδιο»

Στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου Βέροιας 
και ο καρδιολόγος Αντ. Παπαδόπουλος

Στο πλαίσιο λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας, 
ανακοινώνεται ότι από τις 19/12/2019 θα συμμετέχει στο πρό-
γραμμα ολοήμερης λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθί-
ας ο ιατρός κ. Παπαδόπουλος Αντώνιος Επιμελητής Β΄ Καρδιο-
λογικού Τμήματος της Μονάδας Βέροιας.

Το ιατρείο θα γίνεται κάθε δεύτερη (2η) και τρίτη (3η) Πέμπτη 
του κάθε μήνα και από ώρα 15.00 μ.μ. - 19.00 μ.μ. με ραντεβού 
κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας στο τηλ. 23313 51400.

Για οποιαδήποτε πληροροφορία, καλείτε στο Γραφείο Πληρο-
φοριών του Γενικού, στο τηλέφωνο 23313 351210.



6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δε-

κεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό Α-
γίου Αντωνίου Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα-
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΠΑΥΛΟΥ ΕΥΣΤ.
ΚΟΪΜΤΖΙΔΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, Τα παιδιά 
Τα εγγόνια, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
 Οι λοιποί συγγενείς

Δεξίωση θα δοθεί στην «Ελιά»

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δε-

κεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Υπαπαντή του Κυρίου Πατρίδας 
ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα-
γαπημένου μας πατέρα και παπ-
πού

ΙΑΚΩΒΟΥ
ΟΡΦΑΝΙΔΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα παιδιά 
Τα εγγόνια, 

Τα δισέγγονα
 Οι λοιποί συγγενείς

και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Δε-

κεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Υπαπαντή του Κυρίου Πατρίδας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα-
γαπημένου μας πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΙΩΑΝΝΗ
ΟΡΦΑΝΙΔΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Ο υιός 
Τα εγγόνια, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
 Οι λοιποί συγγενείς

και φίλοι

ΠΟΙΜΑΝΤΟΡΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ
ΕΡΑΝΟΥ ΑΓΑΠΗΣ 2019

 
† ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ἐλέῳ Θεοῦ Ἐπίσκοπος καὶ Μητροπολίτης 

τῆς Ἱερᾶς καὶ Ἀποστολικῆς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης καὶ Καμπανίας

ΠΡΟΣ τὸν ἱερὸν κλῆρον καὶ τὸν εὐσεβῆ λαὸν 
τῆς καθ’ ἡμᾶς θεοσώστου ἐπαρχίας.

Πλησιάζουμε, ἀδελφοί μου, πρός τή 
μεγάλη ἑορτή τῶν Χριστουγέννων, τήν 
ἑορτή πού συνηθίζουμε ὅλοι νά ὀνομά-
ζουμε ἑορτή τῆς ἀγάπης. Καί εἶναι ὄντως 
ἑορτή τῆς ἀγάπης, γιατί ἡ ἀγάπη τοῦ 
Θεοῦ ἦρθε στή γῆ στό πρόσωπο τοῦ 
Υἱοῦ καί Λόγου τοῦ Θεοῦ, τοῦ Κυρίου 
ἡμῶν Ἰησοῦ Χριστοῦ, ὁ ὁποῖος ἔγινε 
ἄνθρωπος ἀπό τήν ἀγάπη του γιά ἐμᾶς. 
Ἔγινε ἄνθρωπος γιά τόν κάθε ἕνα ἀπό 
ἐμᾶς, γιά τίς ἁμαρτίες καί τίς ἀδυναμίες 
μας, γιά τίς κακίες μας καί τά παραπτώ-
ματά μας. Ἔγινε ἄνθρωπος ἀπό ἀγάπη 
γιά μᾶς, γιά νά μᾶς ἑνώσει καί πάλι μέ 
τόν Θεό, ἀπό τόν ὁποῖο εἴχαμε χωρισθεῖ 
ἐξαιτίας τῆς πτώσεως, καί νά μᾶς κατα-
στήσει καί πάλι τέκνα Θεοῦ, τέκνα τῆς 
αἰωνίου βασιλείας του.

Ἔγινε ἄνθρωπος ὁ Χριστός ἀπό ἀ-
γάπη γιά τόν ἄνθρωπο. Ἔγινε ὅμως 
ἄνθρωπος γιά νά διδάξει καί σέ μᾶς τήν 
ἀγάπη. Γιά νά διδάξει καί σέ μᾶς πώς, ἐάν θέλουμε νά εἴμεθα τέκνα του, ἐάν 
θέλουμε νά ἀπολαμβάνουμε τήν ἀγάπη του, ἕνας τρόπος ὑπάρχει, νά μιμη-
θοῦμε τήν ἀγάπη του, δείχνοντας τήν ἴδια ἀγάπη καί ἐμεῖς πρός τούς ἀδελ-
φούς μας. 

Ὁ Χριστός, ἀδελφοί μου, δέν ζητᾶ τίποτε ἄλλο ἀπό ἐμᾶς παρά μόνο τήν ἀ-
γάπη. Ὅλα τά ἄλλα τά συγχωρεῖ καί τά καλύπτει μέ τήν ἀγάπη του, ὅταν ἐμεῖς 
προσφέρουμε ἀγάπη στούς ἀδελφούς μας. Ὅταν προσφέρουμε μία ἀγάπη 
χωρίς ὑπολογισμούς, χωρίς κρατούμενα, χωρίς νά σκεφτόμαστε ποιός εἶναι 
ὁ ἄλλος, γιατί αὐτή ἡ ἀγάπη δέν μοιάζει μέ τήν ἀγάπη πού προσέφερε ὁ Χρι-
στός σέ μᾶς. Ἄν Ἐκεῖνος θυσίασε τά πάντα γιά μᾶς καί χωρίσθηκε ἀκόμη καί 
ἀπό τόν Πατέρα του γιά νά ἔρθει στή γῆ ὡς βρέφος γιά χάρη μας, ἐμεῖς δέν 
μπορεῖ νά σκεφτόμαστε καί νά φοβόμαστε γιά νά προσφέρουμε τήν ἀγάπη 
μας στούς ἀδελφούς μας.

Αὐτή τήν εὐκαιρία νά προσφέρουμε τήν ἀγάπη στούς ἀδελφούς μας μᾶς 
δίδει καί φέτος ἡ Ἐκκλησία μας μέ τόν Ἔρανο τῆς ἀγάπης. Οἱ ἡμέρες πού δι-
ερχόμεθα εἶναι ἡμέρες δύσκολες. Εἶναι ἡμέρες κατά τίς ὁποῖες πολλοί ἀδελφοί 
μας στεροῦνται καί τά ἀπολύτως ἀπαραίτητα γιά τή ζωή τους. Εἶναι ἡμέρες 
κατά τίς ὁποῖες πολλοί συνάνθρωποί μας ἀγωνίζονται νά ἐπιβιώσουν χωρίς 
ἐργασία καί δυστυχῶς κάποιες φορές καί χωρίς κατοικία. Εἶναι ἡμέρες κατά 
τίς ὁποῖες πολλοί συνάνθρωποί μας ἀγωνίζονται γιά νά καλύψουν τίς ἀνάγκες 
τους καί νά στηρίξουν τήν οἰκογένειά τους.

Πρός ὅλους αὐτούς ἄς δείξουμε τήν ἀγάπη μας ἐνισχύοντας μέ ὅλη τή 
δύναμη τῆς ψυχῆς μας τόν Ἔρανο τῆς ἀγάπης τῆς Ἱερᾶς μας Μητροπόλεως 
πού θά πραγματοποιηθεῖ ἀπό … μέχρι … Δεκεμβρίου. Ἄς τόν ἐνισχύσουμε 
μέ τή σκέψη καί τήν πίστη ὅτι ὅ,τι προσφέρουμε στούς ἀδελφούς μας τό προ-
σφέρουμε στόν Χριστό. Ἄς τόν ἐνισχύσουμε γενναιόδωρα, μέ τήν πίστη ὅτι ἡ 
ἀγάπη πού προσφέρουμε στούς ἀδελφούς μας εἶναι ὁ μόνος τρόπος γιά νά 
αἰσθανθοῦμε στήν ψυχή μας καί ἐμεῖς τήν ἀγάπη τοῦ Χριστοῦ, γιά νά ἑορτά-
σουμε πραγματικά τήν ἑορτή τῆς ἀγάπης, γιά νά ἑορτάσουμε πραγματικά καί 
πνευματικά τήν ἑορτή τῶν Χριστουγέννων.

Μετὰ πατρικῶν εὐχῶν
 Ὁ Μητροπολίτης

 † Ὁ Βεροίας, Ναούσης καὶ Καμπανίας Παντελεήμων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γη-

ροκομείου Βέροιας προς τους συμπολίτες μας, σας 
γνωστοποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
περίθαλψης των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν 
να απουσιάσουν , η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟ-
ΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει και 
να περιθάλψει  αυτούς τους ανθρώπους για όσο χρο-
νικό διάστημα χρειάζονται.

Επίσης ανακοινώνουμε στους αγαπητούς  Συγγε-
νείς και Φίλους του Γηροκομείου Βέροιας, ότι οι ώρες 
επισκεπτηρίου  για τους Τροφίμους του Ιδρύματος , 
είναι από τις 10.00-12.00 και 16.00-18.00.  

Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.
Εκ της Δ/νσεως 

ΓΡΑΦΕΙΟ  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  στο 

υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς (Γ.Γενηματάς),για τις 
ανάγκες του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και 
επίσης υπάρχουν τραπεζικοί λογαριασμοί προς οι-
κονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας, στην 
ALPHA  BANK .

Αρ.Λογ: 829 00 2001 000024 , IBAN:  GR78 0140 
8290 8290 0200 1000 024

και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ, 
Αρ.Λογ.:830 00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 0140 
8300 8300 0200 1000 070.

   Οι δωρεές και οι χορηγίες για το Γηροκομείο Βέ-
ροιας  , εκπίπτουν από την Εφορία.  

Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ 
ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό 
Σαρανταλείτουργο

Ιερό Σαρανταλείτουργο θα τελεσθεί στο Ναό μας κατά 
το διάστημα της Νηστείας των Χριστουγέννων, από 15 Νο-
εμβρίου έως και 25 Δεκεμβρίου, προς πνευματική ενίσχυ-
ση των πιστών και ως προετοιμασία για την μεγάλη εορτή 
των Χριστουγέννων.

Μπορείτε να παραλάβετε από τον Ι. Ναό τον ειδικό φά-
κελο που περιέχει πληροφορίες για το Σαρανταλείτουργο 
και το δίπτυχο στο οποίο θά γράψετε τα ονόματα «υπέρ 
υγείας και υπέρ αναπαύσεως» που θα μνημονεύονται καθ’ 
όλη τη διάρκεια της νηστείας των Χριστουγέννων κατά την 
τέλεση της Θείας Λειτουργίας. Τους φακέλους, αφού ανα-
γράψετε τα ονόματα σας, θα τους παραδίδετε στις κυρίες 
του Φιλόπτωχου Ταμείου της Ενορίας μας.

Εκ του Ιερού Ναού

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 11 

Δεκεμβρίου 2019 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Μεταμόρφω-
σης του Σωτήρος Παλατιτσίων η 
Ζωή - Ροδάνθη Θεμ. Τριαντα-
φυλλίδου σε ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ



Παράσταση   διαμαρτυρίας    διοργα-
νώνει  το  Συνδικάτο Γάλακτος, Τροφί-
μων και  Ποτών Ημαθίας -Πέλλας  σήμε-
ρα Τετάρτη  11  Δεκεμβρίου στις   11.00 
π.μ  στον  ΟΑΕΔ  της  Βέροιας ( περιοχή 
Νοσοκομείου), για τα   προβλήματα  που 
αντιμετωπίζουν οι  εποχικά  εργαζόμενοι   
του  Κλάδου   στα  Διαλογητήρια  και τα 
κονσερβοποιεία  της  ευρύτερης  περι-
οχής.

Στην ανακοίνωση που κοινοποίησαν 
στο τοπικό Τύπο αναφέρουν: 

« Στην περιοχή Ημαθίας – Πέλλας οι 
εποχικοί εργάτες στις επιχειρήσεις δια-
λογής – ψύξης – μεταποίησης αγροτικών 
προϊόντων είναι χιλιάδες. Η συντριπτι-
κή πλειοψηφία αυτών των εργαζομένων 
πραγματοποιούν μέσο όρο από 30 έως 
80 ημερομίσθια το χρόνο. Αυτό σημαίνει 
πως ποτέ δεν θα δημιουργήσουν προ-
ϋποθέσεις συνταξιοδότησης, ενώ είναι 
γνωστό σε όλους πως σε αυτό τον κλάδο 
οργιάζει η μαύρη , ανασφάλιστη εργασία.

Οι εργαζόμενοι είναι αντιμέτωποι με 
τους αντεργατικούς νόμους που:

• Χαρακτηρίζουν επιχειρήσεις του 
κλάδου μη εποχικές, ενώ η πλειοψηφία 
των εργαζομένων, κυρίως γυναίκες εργά-
ζονται εποχικά.

• Το ταμείο ανεργίας έχει κουτσουρευ-

τεί, ενώ όταν συμπληρώσουν 400 μέρες 
επιδότησης στα 4 τελευταία χρόνια, δεν 
το δικαιούνται.

• Είναι ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ, αλλά 
ως συνεταιριστικοί υπάλληλοι, έτσι δεν 
δικαιούνται μειωμένη σύνταξη άντρες και 
γυναίκες στα 62.

• Όσοι είναι στο ΙΚΑ για να πάρουν 
τα ψίχουλα της μειωμένης σύνταξης στα 
62 χρειάζονται 500 μέρες εργασίας, 100 
υποχρεωτικά κάθε χρόνο.

• Οι εργαζόμενοι στον κλάδο , που 
κληρονόμησαν έστω και ένα μικρό χωρά-
φι, φορολογούνται άγρια, επειδή παραδί-
δουν παραγωγή .

Δεν έχουμε αυταπάτες! Τα προβλή-
ματά μας θα λυθούν με αγώνα και πάντα 
σε συμμαχία  με τους αγρότες, μαγαζάτο-

ρες, τη νεολαία, τους 
συνταξιούχους. Με 
μοναδικό κριτήριο 
τις ανάγκες μας ορ-
γανώνουμε  συγκέ-
ντρωση τηνΤετάρτη 
11 Δεκεμβρίου στις 
11:00 το πρωί έξω 
από τον ΟΑΕΔ Βέ-
ροιας».
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας καλεί τα μέλη 

του Συλλόγου στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, η 
οποία θα γίνει την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 
11 π.μ. στα γραφεία του Συλλόγου (Βερόης & Εβραίων 
Μαρτύρων 1), με θέματα:

1.Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός
2.Εκλογή νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.
3.Εκλογή αντ/πων για ΠΟΠΣΒ
Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη για τη σωστή 

λειτουργία και την περαιτέρω ενδυνάμωση του Συλλόγου.
Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί παρουσία δικαστι-

κού αντιπροσώπου.
Για το Δ.Σ.

Ο πρόεδρος   Ο γραμματέας
Δημήτρης Πίσκος   Γιώργος Τσίρης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                                             
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                                                                       
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
& ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
και δ.τ. «ΚΑΠΑ»
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

Βέροια, 06 Δεκεμβρίου 2019
Αριθ. Πρωτ.: 5327

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Προκηρύσσει

Συνοπτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την 
ανάδειξη παρόχου ή παρόχων για την «Προμήθεια γραφικής 
ύλης και λοιπά υλικά γραφείου, εντύπων και υλικών μηχα-
νογράφησης και πολλαπλών εκτυπώσεων, εκτυπώσεις, εκ-
δόσεις, βιβλιοδετήσεις και  εποπτικό & εκπαιδευτικό υλικό 
για το έτος 2020» προϋπολογισμού 58.912,29€ (με ΦΠA), με 
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016 στα γραφεία του νομικού μας προσώπου Ζωγιο-
πούλου 5 (4ος όροφος) στις 16/12/2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10.00π.μ ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής διαγωνισμών του 
νομικού προσώπου.

Εάν ο διαγωνισμός δεν διεξαχθεί την παραπάνω αναφερό-
μενη ημερομηνία θα επαναληφθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Για διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύ-
νονται στο νομικό πρόσωπο κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες (αρμόδιοι υπάλληλοι: Α.Μπαϊραμίδου, Β. Πολιτίδου τηλ. 
2331022178).

Το συνολικό κείμενο διακήρυξης αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ 
(www.promitheus.gov.gr) και στη διεύθυνση διαδικτύου: www.
veriakapa.gr 

Ο Πρόεδρος
Aκριβόπουλος Λεωνίδας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να 

με το άρ θρο 1369 του Α στι κού 
Κώδικα ό τι:

Ο ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΔΑΜ του Ιω-
άννη και της Μαρίας, το γένος 
Σαμαρά, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΡΙΣΤΕ-
ΜΟΓΛΟΥ ΕΡΑΤΩ του Πανα-
γιώτη και της Ελένης, το γένος 
Ντεμίρ, που γεννήθηκε στα Γιαν-

νιτσά Πέλλας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Βέροιας.

Εκδήλωση της Συντεχνίας 
Κρεοπωλών Βέροιας, για την 

προέλευση του κρέατος και τους 
ελέγχους στα κρεοπωλεία

Εκδήλωση με στόχο την ενημέρωση για την προέλευση καταγωγής 
κρέατος και τους ελέγχους στα Κρεοπωλεία, διοργανώνει η  Συντεχνία 
Κρεοπωλών Βέροιας «Ο Αρχάγγελος Μιχαήλ», σε συνεργασία με τον 
ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ. Ηεκδήλωση θα γίνει  την Τετάρτη 11  Δεκεμβρίου 
στις 7:30 το απόγευμα στο Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Ημαθίας. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι με την παρου-

σία τους, τα λόγια τους και τις σκέψεις τους μας 
συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος για την 
απώλεια της πολυαγαπημένης μας συζύγου, μητέ-
ρας, κόρης, αδελφής, κουνιάδας και θείας ΕΛΣΑΣ 
ΚΑΛΑΪΤΖΗ.

Η οικογένειά της

Κάλεσμα 
συμμετοχής 

στις μάχες της 
νέας γενιάς

Το πρώτο πεντάμηνο διακυβέρνησης της Νέας Δημο-
κρατίας ήταν ενδεικτικό των διαθέσεών της: άγρια καταστο-
λή, άλογη αυστηροποίηση του ποινικού πλαισίου, κατάργη-
ση του ασύλου, περιορισμός του δικαιώματος στην κοινω-
νική ασφάλιση, βόλεμα κομματικών σε νευραλγικές θέσεις, 
σχεδιαζόμενη κατάργηση της απλής αναλογικής, δραστικός 
περιορισμός των δικαιούχων μερίσματος, προώθηση της 
εντατικοποίησης των σπουδών.

Μπροστά σε αυτή την πραγματικότητα οι νέοι και οι νέες 
οφείλουμε –καταρχάς στους ίδιους μας τους εαυτούς- να 
οργανωθούμε, να δράσουμε συντεταγμένα και να δημιουρ-
γήσουμε νέα πεδία ελευθερίας και διεκδικήσεων απέναντι 
σε πολιτικές πειθάρχησης και αυταρχισμού. Να παλέψουμε 
για μία κοινωνία στην οποία η μισαλλοδοξία, η ξενοφοβία, η 
ακροδεξιά, ο φόβος και η ανασφάλεια δεν θα έχουν χώρο. 

Για την υλοποίηση του οράματός μας για μία κοινωνία 
αλληλεγγύης, ισότητας και Δημοκρατίας βάζουμε τις βάσεις 
για τη συγκρότηση μιας ευρείας πολιτικής και κοινωνικής 
συμμαχίας.

Η συμμετοχή στη Νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι μία τυ-
πική διαδικασία. Είναι ένα βήμα ουσιαστικό. Μέσα από τη 
συλλογική οργάνωση αποκτάμε ρόλο, ακούγεται η φωνή 
μας, παρεμβαίνουμε στα θέματα που μας αφορούν, επηρε-
άζουμε το παρόν και διαμορφώνουμε το μέλλον.

Καλούμε τους νέους και τις νέες της Ημαθίας, ανθρώ-
πους από διαφορετικές πολιτικές και ιδεολογικές αφετηρίες, 
να ενώσουμε όλες και όλοι μαζί τις δυνάμεις μας με τη Νεο-
λαία του ΣΥΡΙΖΑ για να δώσουμε τις μάχες της γενιάς μας. 

Για να βελτιωθούν οι ζωές μας, να διευρύνουμε τα δι-
καιώματα και τις ελευθερίες μας, να ονειρευτούμε και να 
αγωνιστούμε με τους ανθρώπους της γενιάς μας, ώστε όλοι 
μαζί να προχωρήσουμε στην οικοδόμηση μιας κοινωνίας 
στο μέτρο των ονείρων και των αναγκών μας.

Κανείς και καμία δεν περισσεύει. Προχωράμε μαζί! Έ-
χουμε έναν κόσμο να αλλάξουμε!

Νεολαία ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  
ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ-ΠΕΛΛΑΣ:

Συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας σήμερα έξω 

από τον ΟΑΕΔ Βέροιας



Με το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου 
από τον Δήμαρχο  Νικόλα Καρανικόλα  ξεκίνησαν 
χθες  επίσημα οι εορταστικές εκδηλώσεις  του Δήμου 
Νάουσας. «Στον Δήμο Νάουσας κάναμε φέτος μια 
προσπάθεια να φωτίσουμε λίγο περισσότερο την 
πόλη,  να φωτίσουμε λίγο παραπάνω τον Δήμο και 
τις Κοινότητες  μας και εν τέλει και τις καρδιές μας.   

Εύχομαι σε όλους εσάς  και στις οικογένειές σας, 
Καλά Χριστούγεννα!» τόνισε χαρακτηριστικά στο χαι-
ρετισμό του ο κ. Καρανικόλας. 

Το κέντρο της πόλης της Νάουσας «πλημμύρι-
σε» το βράδυ της Παρασκευής από φως, αγάπη και 
χαρά, καθώς μικροί και μεγάλοι είχαν την ευκαιρία 
να απολαύσουν την όμορα φωταγωγημένη πλατεία 

Καρατάσου  και τις χριστουγεννιάτικες μελωδίες 
της Φιλαρμονικής Εταιρείας Νάουσας. Η ομάδα 
Artville για άλλη μια φορά ξεσήκωσε παιδιά και με-
γάλους με διαδραστικά παιχνίδια και face painting,  
τα εικαστικά εργαστήρια του Δήμου ετοίμασαν τα α-
ναμνηστικά συμμετοχής που δόθηκαν στα σχολεία 
της πόλης που συμμετείχαν ενεργά στην προετοι-
μασία των εκδηλώσεων, ενώ όμορφα πυροτεχνή-

ματα “φώτισαν” τα βλέμματα κατοίκων 
και επισκεπτών. 

Η γιορτινή ατμόσφαιρα συνεχίστη-
κε στο «Πάρκο του Χιονιού»  που 
άνοιξε χθες τις “πύλες” του στο Δη-
μοτικό Πάρκο της  Νάουσας  μέσα σε 
ένα πανέμορφα στολισμένο τοπίο. Ο 
κόσμος απόλαυσε ξινόμαυρο κρασί 
δίπλα στη ζεστασιά της φωτιάς του 
καρτσούνου και διασκέδασε με την 
συνοδεία των ήχων της μπάντας της Φιλαρμονικής 
Εταιρείας,  των κρουστών του Ωδείου «Αριστοτέ-
λης», του  χορευτικού προγράμματος του  συλλόγου  
«Body Control» και τις ψυχαγωγικές δράσεις της 
ομάδας ανιματέρ, ξυλοπόδαρων και ζογκλέρ  «ΚΙΡ-

ΚΟ». 
Επισημαίνεται ότι στο 

Πάρκο του Χιονιού που  
θα λειτουργεί έως και τις 
6/01/2020, έχουν εγκατα-
σ τ α θ ε ί  ξ ύ λ ι ν α 
σπιτάκια με το τα-
χυδρομείο και το 
σπίτι του Άϊ Βασί-
λη, τα εργαστήρια 
κατασκευών και 
face painting, ενώ 
μικρούς και μεγά-
λους  αναμένεται 
να κερδίσουν το 
παγοδρόμιο, το 
escape room, ο 
χώρος των παι-
δικών παιχνιδιών 
και δραστηριοτή-
των κ.ά. Επίσης, 
μ ι α  μ α γ ε υ τ ι κ ή 
χριστουγεννιάτικη 
ατμόσφαιρα περι-
μένει τους επισκέ-
πτες της Νάουσας 
με την στολισμένη 
λίμνη και τον πε-
ριβάλλοντα χώρο 
το υ  δ η μ οτ ι κο ύ 
πάρκου. 

Στις χθεσινές 
εκδηλώσεις του 
Δήμου Νάουσας, 
τους πολίτες και 
επισκέπτες καλω-
σόρισε η Αντιδή-

μαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Δώρα Μπαλτατζί-
δου, που τόνισε ότι οι εκπλήξεις και οι όμορφες εκ-
δηλώσεις θα συνεχιστούν, όλη την εορταστική περίο-
δο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, με το 
πλούσιο πρόγραμμα που έχει ετοιμάσει η δημοτική 
αρχή, ενώ το «παρών» έδωσαν και οι Αντιδήμαρχοι 
Παύλος Αδαμίδης, Αντώνης Καραγιαννίδης, Γιώργος 
Τριανταφύλλου και Βασίλης Τζουβάρας, ο πρόεδρος 
της Κοινότητας Νάουσας Κώστας Χατζηστυλλής, δη-
μοτικοί και τοπικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι  φορέων, 
εθελοντές και πλήθος κόσμου. 
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ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Η Περιηγητική Λέσχη Βέροιας, στα πλαίσια του κοινωνικού και φι-
λανθρωπικού χαρακτήρα, διοργανώνει συγκέντρωση τροφίμων στα 
γραφεία της Λ. Ανοίξεως 90, για να τα προσφέρει στην Φιλόπτωχο 
Αδελφότητα Βέροιας, η οποία προσφέρει καθημερινά συσσίτιο σε 
άπορες οικογένειες.

 Η συγκέντρωση θα γίνεται κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 
ώρα 10-12 το πρωί. Τηλέφωνο επικοινωνίας 23310 25654 κιν. 
6976953683.

Έκθεση παιδικού
 χριστιανικού βιβλίου

Ἀπό τό Σάββατο 7 Δεκεμβρίου μέχρι τήν Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου θά 
λειτουργήσει στό Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο (πλησίον τοῦ Βήματος τοῦ Ἀπ. 
Παύλου) ἔκθεση παιδικοῦ χριστιανικοῦ βιβλίου. Εἶναι μία εὐκαιρία νά ἔρθουν τά 
παιδιά σέ ἐπαφή μέ τά βιβλία καί ἰδιαίτερα ἐνόψει τῶν ἐπίκείμενων ἑορτῶν τῶν 
Χριστουγέννων. Ἡ ἔκθεση θά λειτουργεῖ καθημερινά ἀπό τίς 09:00 ἔως 13:00 
καί ἀπό 17:00 ἔως 20:00.

Πρόγραμμα δωρεάν 
εκπαίδευσης γονέων από 
το Κέντρο Κοινότητας του 

Δήμου Βέροιας
Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Βέροιας δι-

οργανώνει πρόγραμμα εκπαίδευσης γονέων με 
θέμα: «Τα δέκα σκαλοπάτια προς την καλύτερη 
συμπεριφορά». Πρόκειται για ένα δομημένο πρό-
γραμμα εκπαίδευσης για γονείς παιδιών 4 - 7 ετών 
με προβλήματα συμπεριφοράς. Στόχος είναι η βελ-
τίωση της ποιότητας της σχέσης γονέα-παιδιού και 
η ανάπτυξη των γονικών δεξιοτήτων διαχείρισης 
ανεπιθύμητων συμπεριφορών, παράλληλα με την 
προαγωγή των προκοινωνικών συμπεριφορών στα 
παιδιά. Η έναρξη θα γίνει τον Ιανουάριο του 2020 
στην Δημοτική Βιβλιοθήκη Βέροιας «Θεανώ Ζωγι-
οπούλου» και οι συναντήσεις θα πραγματοποιη-
θούν σε εβδομαδιαία βάση και θα έχουν διάρκεια 
2 ώρες.  Ο κύκλος συναντήσεων θα ολοκληρω-
θεί σε 10 συνεδρίες.Συντονισμός Ιωάννα Κακολύ-
ρη-Κλίτση, Ψυχολόγος, Κέντρο Κοινότητας Δήμου 
Βέροιας Δηλώσεις Συμμετοχής/ Πληροφορίες: Τηλ. 
2331353826, 2331353834, 2331353815.

Η συμμετοχή είναι ΔΩΡΕΑΝ

Συγκέντρωση 
τροφίμων

 στη 
Φιλόπτωχο 

Βέροιας
Τρόφιμα μακράς διάρκειας, ό-

πως όσπρια, ζυμαρικά, ζάχαρη 
αλεύρι, γάλα, λάδι κ.τ.λ ξεκίνη-
σε να συγκεντρώνει η Φιλόπτω-
χος Αδελφότης Κυριών Βέροιας.   
Στα γραφεία μας Κωτουνίου και 
Μερ.Καρακωστή 3 , δεχόμαστε 
τις προσφορές των συμπολιτών 
μας, καθημερινά από τις 8.00΄-
12.00΄, προκειμένου να ετοιμα-
στούν  δέματα που θα διανεμη-
θούν σε 120 άπορες οικογένειες 
της πόλης μας, για τις γιορτές 
των Χριστουγέννων.

Σεμινάρια σκίτσου 
στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας
 
Την  Πέμπτη  12  Δεκεμβρίου  2019  στις  5μμ, θα  πραγματοποι-

ηθεί  το τρίτο  σεμινάριο σκίτσου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας, από  
το  σκιτσογράφο Δημήτρη Νικολαΐδη. Η προσπάθεια   μας  είναι  να 
εντάξουμε  στις  δραστηριότητες  μας μία ακόμα δράση, που προά-
γει την τέχνη και τον πολιτισμό και συνεισφέρει στην ψυχική γαλήνη 
των παιδιών αλλά  και  των  μεγάλων.

Σας  περιμένουμε  όλους  για  να  συνεχίσουμε  το  ωραίο  ταξίδι  
του  σκίτσου,  στις  εγκαταστάσεις  μας  στο  Πανόραμα  Βεροίας. 
Για  περισσότερες  λεπτομέρειες  επικοινωνήστε  στο  τηλέφωνο  
2331072060, 5-9  το  απόγευμα ή  στο  6983503676  όλο  το  24ω-
ρο.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος   Η Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης Νικόλαος  Τογκουσίδου  Ευαγγελία

Ξεκίνησαν την Παρασκευή οι  εκδηλώσεις του Δήμου Νάουσας με το 
άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου και το «Πάρκο του Χιονιού»



Την Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου
Κάλεσμα Φορέων για συμμετοχή 

στην πρώτη θεματική διαβούλευση 
του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας της Αλεξάνδρειας

 Ο Δήμος Αλεξάνδρειας απευθύνει πρόσκληση συμμετοχής στην «Πρώτη (1η) θεματική διαβούλευση του 
Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) της Αλεξάνδρειας».

Η διαβούλευση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχείου, την Δευ-
τέρα 16/12/2019 στις 17:00.

Ο Δήμος μας, συμπορευόμενος με τις Εθνικές και Ευρωπαϊκές κατευθύνσεις για την βιώσιμη κινητικότη-
τα, προωθεί την υλοποίηση του τοπικού ΣΒΑΚ, το οποίο θα θέσει τις βασικές κατευθύνσεις πάνω στις οποί-
ες θα αναπτυχθεί το σύστημα μετακινήσεων της πόλης τα επόμενα χρόνια.

Μέσω του ΣΒΑΚ επιδιώκεται η διαμόρφωση ενός συστήματος που θα συμβάλλει στην αστική αναζωογό-
νηση της περιοχής, θέτοντας σε προτεραιότητα την εξυπηρέτηση των ήπιων μορφών μετακίνησης (πεζή και 
ποδήλατο) έναντι της μηχανοκίνητης κυκλοφορίας. Με τον τρόπο αυτό ο άνθρωπος και οι καθημερινές του 
ανάγκες τους για καλή ποιότητα ζωής τοποθετούνται στο επίκεντρο και από την άλλη μπαίνει ένα εμπόδιο 
στην ολοένα αυξανόμενη χρήση του ιδιωτικού αυτοκινήτου.

Στην πορεία εκπόνησης του ΣΒΑΚ, ο Δήμος θα αναζητήσει την ενεργή συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας 
μέσω των θεματικών διαβουλεύσεων που πρόκειται να διοργανωθούν και των διαδικασιών που θα αναπτυ-
χθούν, έτσι ώστε το περιεχόμενο του ΣΒΑΚ να αποτελέσει προϊόν συμμετοχικού σχεδιασμού που λαμβάνει 
υπόψη τις απόψεις και τις παρατηρήσεις των φορέων και τον πολιτών.

Στο πλαίσιο της 1ης Θεματικής Διαβούλευσης, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση του δικτύου εμπλεκομέ-
νων φορέων με τη μορφή θεματικού εργαστηρίου με στόχο:

• Να ενημερωθούν οι εμπλεκόμενοι φορείς για το ΣΒΑΚ και για το πλάνο συμμετοχής τους σε αυτό
• Να διατυπωθεί το ρόλος που διαδραματίζει και τα ζητήματα που εντοπίζει από τη λειτουργία του στο 

σύστημα μεταφορών
• Να τοποθετηθεί 

υπεύθυνα και τεκμη-
ριωμένα για την υφι-
στάμενη κατάσταση 
του συστήματος μετα-
φορών

Την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, Πέμπτη 12 
Δεκεμβρίου και Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 
η Π.Ε Ημαθίας σε συνεργασία με το Δήμο 
Βέροιας, το Δήμο Νάουσας και το Δήμο  Α-
λεξάνδρειας πρόκειται να πραγματοποιήσει 
διανομή μέσω της Κοινωνικής Σύμπραξης 
Π.Ε ΗΜΑΘΙΑΣ για τους ωφελούμενους του 
ΤΕΒΑ/ΚΕΑ. 

Σημεία διανομής:
1) Για τον Δήμο Βέροιας : Η διανομή θα 

πραγματοποιηθεί στο 3ο χλμ. Π.Ε.Ο Βέ-
ροιας-Θεσσαλονίκης.( δίπλα στα ελαστικά 
BRIDGESTONE).

2)Για τον Δήμο Νάουσας: Η διανομή θα 
πραγματοποιηθεί στο σημείο διανομής 3ο 
χλμ.Νάουσας - Σ.Σ Νάουσας.(απέναντι από 
το πρατήριο υγρών καυσίμων REVOIL).

3)Για τον Δήμο Αλεξάνδρειας: H διανομή θα 
πραγματοποιηθεί στο σημείο διανομής ΕΞΑΡΧΟ-
ΠΟΥΛΟΣ 2ο χλμ Αλεξάνδρειας- Σχοινάς,

Ειδικότερα:
Κάθε ωφελούμενος θα παραλάβει τα εξής Ξηρά 

προϊόντα:
1.  ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Τεμάχια 1  Βάρος: 0,5 kg
2.  ΡΥΖΙ ΣΥΣΚ.    Τεμάχια 1  Βάρος: 0,5 

kg
3.   ΚΟΤΟΣΟΥΠΑ ΜΕ ΖΥΜΑΡΙΚΑ Τεμάχια 1  Βά-

ρος: 1,0 kg
4.   ΚΟΡΝ ΦΛΕΪΚΣ Τεμάχια 1  Βάρος: 1,0 kg
5.   ΑΛΕΥΡΙ  Τεμάχια 1  Βάρος: 1,0 kg 
6.   ΖΑΧΑΡΗ ΛΕΥΚΗ    Τεμάχια 1  Βάρος: 1,0 kg
7.   ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ     Τεμάχια 1  Βάρος: 0,45 kg 
8.   ΣΟΥΠΑ ΜΙΝΕΣΤΡΟΝΕ  Τεμάχια 1  

Βάρος: 0,75 kg 
9. ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ Τεμάχια 

1  Βάρος: 1,0 kg
10. ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ Τεμάχια 1  Βάρος: 

1,0 lt
Σύνολο κιλών ανά ωφελούμενο: 8,2  

κιλά.
Κάθε ωφελούμενος με βρέφος θα πα-

ραλάβει επιπλέον τα εξής Ξηρά-Βρεφικά 
προϊόντα:

1. ΚΡΕΜΑ ΤΥΠΟΥ ΦΑΡΙΝ ΛΑΚΤΕ                
Τεμάχια 2  Βάρος 0,6kg 

2. Κ Ρ Ε Μ Α Δ Η Μ Η Τ Ρ Ι Α Κ Ω Ν                            
Τεμάχια 2 Βάρος 0,6kg

3. ΓΑ Λ Α Μ α κ ρ ά ς  δ ι ά ρ κ ε ι α ς                               
Τεμάχια 2  Βάρος 2,0 lt              

Σύνολο κιλών ανά βρέφος:  1,6  κιλά.

Κάθε αίτηση θα παραλάβει τα εξής 
ΒΥΣ  προϊόντα:

1. ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ
Τεμάχια 2  Βάρος 100ml
2. ΣΑΜΠΟΥΑΝ                                            
Τεμάχια 2  Βάρος 1,0 lt
3. ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΥΓΡΟ Γ.Χ.                   
Τεμάχια 2  Βάρος 1,0 lt
4. ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ                                         
Τεμάχια 2  Βάρος 1,0 lt
5. ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΡΟΥΧΩΝ       

Τεμάχια 2  Βάρος 1,0 kg
Σύνολο κιλών ανά αίτηση:  8.20  κιλά.
Κάθε ωφελούμενος με βρέφος θα παραλάβει επι-

πλέον τα εξής ΒΥΣ-Βρεφικά  προϊόντα:
1. ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ 1  Συσκευασία με 50 τμχ.
2. ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ 1  Συσκευασία με 72 τμχ.
Ανά βρέφος.
Οι δικαιούχοι οφείλουν να έχουν μαζί τους επί-

σημο έγγραφο που να αναγράφει το Α.Μ.Κ.Α. τους, 
καθώς και την αστυνομική τους ταυτότητα. Αν δεν 
προσέλθει ο ίδιος ο δικαιούχος, ο εκπρόσωπός του 
οφείλει να έχει εξουσιοδότηση.

Επισημαίνεται ότι λόγω του μεγάλου όγκου και 
βάρους των προϊόντων( κυρίως πολυμελών οικογε-
νειών) , συστήνεται από τους ωφελούμενους μετα-
φορικό μέσο/ καρότσι λαϊκής, για να μεταφέρουν τα 
τρόφιμα που θα παραλάβουν.   

Από τον Δήμο Αλεξάνδρειας α-
νακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 15 της ΚΥΑ 
αρ.  ο ικ .  Φ.Α. /9 .2 /ΟΙΚ.28425 
(ΦΕΚ/2604/22.12.2008) όπως ισχύει 
σήμερα, οι ανελκυστήρες για τους 
οποίους δεν έχει εκδοθεί πιστο-
ποιητικό από αναγνωρισμένο φο-
ρέα ελέγχου με βάση την υπ’ αριθ. 
Φ9.2/οικ.32803/1308/1997 (ΦΕΚ 
815/Β/1997) κοινή υπουργική από-
φαση ή άλλες προγενέστερες της 
παρούσης κανονιστικές διατάξεις (υ-
πουργικές αποφάσεις, εγκυκλίους), 
θα πρέπει να ελεγχθούν μέσα στα 
χρονικά όρια που ορίζονται από τις 
παραγράφους 1 και 2,του άρθρου 
15 Το παρόν άρθρο αφορά όλους 
τους εγκατεστημένους ανελκυστή-

ρες, για τους οποίους δεν έχει ολο-
κληρωθεί η διαδικασία καταχώρη-
σης.

Υπεύθυνοι για τη συμμόρφω-
ση με τα παραπάνω είναι οι δια-
χειριστές οι ιδιοκτήτες ή οι νόμι-
μοι εκπρόσωποι των οικοδομών, 
σύμφωνα με τις προαναφερόμενες 
διατάξεις, προς τους οποίους θα 
επιβάλλονται και οι σχετικές κυρώ-
σεις (πρόστιμο κ.λ.π.). Για επιπλέον 
πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπο-
ρείτε να επικοινωνείτε είτε με το συ-
ντηρητή του ανελκυστήρα σας, είτε 
με την υπηρεσία.

 Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
 Καραβασίλης Χρήστος
Αγρ. & Τοπογρ. Μηχ/κός
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Κυκλοφόρησε 
το νέο βι-

βλίο των Δ. 
Στυλιανίδη, 
Θ. Σωτηρό-
πουλου, Α. 
Σιμώνη και 
Δ. Αλμαλιώ-
τη «Η συμ-
β ο λ ή  τ η ς 
Δ ιατροφής 
στην υγεία 
των ανθρώ-
πων», από 
τις εκδόσεις 
« Α Γ Ρ Ο Τ ύ -
πος α.ε.».

Το βιβλίο 
διατίθεται α-
πό το βιβλιοπωλείο «Ηλιοτρόπιο» της Βέροιας.

Δήμος Αλεξάνδρειας: Έκδοση Πιστοποιητικού 
Ελέγχου και Καταχώρηση Ανελκυστήρα

Π.Ε ΗΜΑΘΙΑΣ : Διανομή τροφίμων 
σε ωφελούμενους του ΤΕΒΑ



Παραιτήθηκε ο πρόεδρος
της Αγρ. Αστέρα Αγ. Βαρβάρας

Την παραίτηση του από τοΔιοικητικό Συμβούλιο
υπέβαλεοπρόεδροςτουΑγροτικούΑστέραΑγίαςΒαρ-
βάρας,ΘωμάςΠαζαρτζικλής.

Αναλυτικάηανακοίνωσητουσωματείου:
«Ανακοινώνεται ότι την Τετάρτη 11/12/2019 στις

18:00, συγκαλείται έκτακτοΔιοικητικόΣυμβούλιο, στο
γήπεδο τηςΑγίαςΒαρβάρας,μεπρόσκληση τουΠρο-
έδρουτουΔ.ΣτουΑγροτικούΑστέραΘωμάΠαρτζατζι-
κλή και μοναδικό θέμα την αποδοχή η μη τηςπαραί-
τησης τουπροέδρουαπό τη θέση του καιωςμέλους
του Δ.Σ, λόγω
διαφοράςαπόψε-
ων που προέκυ-
ψανμετονΓενικό
Γραμματέα του
Σωματείου.

Σεπερίπτωση
δε αποδοχής της
παραίτησης του
Προέδρου και α-

πό μέλος τουΔ.Σ, τη σύγκληση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των
μελών με θέμα «Αρχαιρεσίες για ανάδειξη μελώνΔ.Σ καθόσον δεν
υπάρχουναναπληρωματικάμέλη¨.
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CMYKCMYK

Έγινε γνωστό το πρόγραμμα 
της 12ης αγωνιστικής της Football 
League με δύο παιχνίδια να είναι 
τηλεοπτικά, το ΟΦ Ιεράπετρας-Αι-
γάλεω (14/12 - 15:00) και το Ο-
λυμπιακός Βόλου- Τρίγλια (15/12 
- 15:00). Το παιχνίδι  της Βέροιας  
με τη Νίκη Βόλου θα γίνει την Κυ-
ριακή στις 3μμ.

Αναλυτικά:
Σάββατο14/12(15:00),ΕΡΤ3
ΟΦΙεράπετρας–Αιγάλεω

Κυριακή15/12(15.00),ΕΡΤ3
ΑΣΟλυμπιακόςΒόλου–Π.ΟΤρίγλιας
Θεσπρωτός–ΚαλαμάταΠ.Σ.
Διαγόρας–Καβάλα
ΑΟΤρίκαλα–Ιάλυσος
Ιωνικός–Ασπρόπυργος
ΝΠΣΒέροια2019–ΝίκηΒόλου

Μοναδική διάκριση για τους 
Αναστασιάδη Γιώργο και 
Γιαννακοβίτη Στελλίνα. Οι 

αθλητές σκι αντοχής του ΕΟΣ Νάου-
σας, μετά από ιδιαίτερα επίπονη 
προσπάθεια, κατάφεραν να εξασφα-
λίσουν την συμμετοχή τους στους 
3ους ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΝΕΩΝ - LAUSSANE 2020.

Ηδιαδικασία τηςπρόκρισηςδιήρκησε ενάμιση
χρόνο,από01/07/18έως08/12/19,όπουοιαθλη-
τές μας συμμετέχοντας σε διεθνείς αγώνες FIS,
κατάφεραν να βελτιώσουν την βαθμολογία τους,

καινα τερματίσουναυτή τηνπροσπάθεια,πρώτοι
ανάμεσασεάλλουςΈλληνεςαθλητές.

ΟιΝαουσαίοιαθλητές,μαζίμεάλλους8Έλλη-
νεςαπόδιάφορααθλήματα, θαεκπροσωπήσουν
τηνΕλλάδα,τοδιάστημα09-22/01/20,στηΛωζάνη
τηςΕλβετίας.

1080 αθλητές, από 52 κράτη, σε 8 χειμερινά
αθλήματα, θα δώσουν το παρόν στους αγώνες,
προβάλλονταςπλούσιοθέαμα,επιδόσειςκαιπάνω
απ’όλατιςαρχέςτουΟλυμπισμούκαιτοεύαγω-
νίζεσθαι.

ΟΕΟΣΝάουσας εύχεται καλή επιτυχίαστους
αθλητές και συγχαρητήρια στονπροπονητή τους
ΝίκοΑναστασιάδη για την επιτυχή ολοκλήρωση
τηςπροσπάθειάςτους.

Με τέλειες καιρικές συνθήκες ολοκληρώθηκε με
μεγάλη επιτυχία το διήμερο αγωνιστικών εκδηλώ-
σεων του 8ουΦιλίππειου δρόμου.  Έχοντας πια
καθιερωθείωςδιήμερηαγωνιστικήεκδήλωση,οΦι-
λίππειοςδρόμοςάνοιξετιςπόρτεςτουτο Σάββατο
7/12μετηνεκκίνησηστις18:00των1000μηλικιών
ΔημοτικούΣχολείου(Δ’Ε’&ΣΤ’),στις18:15δόθηκε
η εκκίνηση των 1800μπαιδιών ηλικίας Γυμνασίου
και τέλοςστις 18:40 τα 4,5km citytrail (τρέξιμοστα
παραδοσιακά και ιστορικά σοκάκια τηςπόλης της
Βέροιας). Τοαγωνιστικό τουςπαρόν έδωσανσύλ-
λογοιπαιδιώνμεειδικέςανάγκεςδιαδίδονταςτομή-
νυμα‘’κιεμείςμπορούμε’’,οσύλλογοςΜ.Α.μ.Α-το
ΚΔΑΠ‘’ΒΗΜΑΤΑΜΑΖΙ’’καιτο’’ΑΙΓΕΣ’’.Τοσύνολο
τωνσυμμετεχόντωνκαιστα3νυχτερινάαγωνίσματα
άγγιξετους700δρομείς:300σταδημοτικά,80στα
γυμνάσιακαι310στα5χλμ.

Την επόμενηημέραΚυριακή  8Δεκεμβρίουστις
9.30 τοπρωί δόθηκε η εκκίνηση του δρόμου των
500μ τωνπαιδιών ηλικίαςΔημοτικούσχολείου (Α,-
Β,Γ,)καιστις10.30δόθηκεστηΒεργίναηεκκίνηση
του  8ουΦιλίππειου δρόμου (Βεργίνα –Φράγμα
Αλιάκμονα–Βέροια)14,5km,ενόςδρόμουκαιμίας
διοργάνωσης που δεν είχε να ζηλέψει τίποτε από
μεγάλεςκαιδιεθνείςδιοργανώσεις.

Φέτος ο ΣύλλογοςΔρομέων Βέροιας είχε την
ευκαιρίαναπροσκαλέσειέναναπότουςκαλύτερους
κενυάτες δρομείς τονAMOSCOECH LIMAKORI
, ο οποίος συμμετείχε στο αγώνισμα των 14,5χλμ
καταρρίπτονταςγια3λεπτάτορεκόρδιαδρομήςπου
είχε οΈλληναςπρωταθλητήςΚώστας Γκελαούζος.
ΜεαφορμήτηνσυμμετοχήτουAMOSCOECHστον
Φιλίππειο δρόμο , την Βέροια επισκέφτηκε και η
πρόξενος τηςΚένυας κ.ΒίκυΠανταζοπούλουστην
οποία δόθηκε η ευκαιρία να επισκεφτεί τις τοπικές
αρχέςκαιπολλούςτοπικούςφορείςελπίζονταςπως
θαβγεικάτικαλόαπότηνεπίσκεψηαυτή.

11Λεωφορεία χρειάστηκαν για την μετακίνηση
τωνδρομέωναπότηνΒέροιαστηνΒεργίνα(εκκίνη-
ση). 1φορτηγόαυτοκίνητο επέστρεψεμεασφάλεια
τονρουχισμότωνδρομέωνστηνΒέροιαστονχώρο
τουτερματισμού.

710 δρομείς στήθηκαν  στην γραμμή εκκίνησης
ενώ900ήτανοιεγγραφές.

200 εθελοντέςσυνετέλεσανώστε να γίνει μίαό-
μορφηδιοργάνωση.

Ησυμβολή της τροχαίας ήτανπραγματικά υπο-
δειγματική και αποτελεσματική αφού κατάφερε να
αποστειρώσει  κυριολεκτικά την διαδρομήΒεργίνα
-Βέροιακατάτηνδιάρκειατουαγώνα.Αξίζειναευ-
χαριστήσουμετονΑστυνομικόδιευθυντήκ.Γκούγκα
Διονύση για την παραχώρηση μεγάλης δύναμης
στηντροχαία,τοναστυνομικόυποδιευθυντήκ.Καλο-
γερόπουλοΑνδρέα,καθώςεπίσηςκαιτονΔιοικητή
τηςτροχαίαςκ.Παρούτογλου Ιωσήφκαι τονΥποδι-
οικητήκ.ΧαράλαμποΚαϊλόγλουγιατηνυλοποίηση
τουκυκλοφοριακούσχεδιασμού.

ΗΔημοτικήΑστυνομία ήταν παρούσα από το
πρωίρυθμίζονταςτηνκυκλοφορίααλλάκαιπροσφέ-
ρονταςτηνβοήθειατηςγιαναγίνεισωστήσήμανση
μέσα στηνπόλη στις περιοχέςπου θα γινόταν οι
βραδινοίαγώνες.

Ηανταπόκριση τουστρατούστο αίτημαμας να
στηθούν σκηνές για ιατρείο και αποδυτήρια ήταν
άμεση. Εκπρόσωπος τουΣτρατούστηνδιοργάνω-
σημαςήτανοδιοικητής της1ηςΜεραρχίαςπεζικού
ΥποστράτηγοςκΚολοκούρηςΣάββας.

ΗανταπόκρισητηςΔΕΗ-ΣυγκροτήμαΑλιάκμονα
για ναπεράσει  οαγώναςμέσαστην τεχνικήλίμνη
, όπωςκαι νααφαιρεθεί η διαχωριστική  μπάρα ει-

σόδουσαυτήν, ήταν κάτιπερισσότεροαπόθετική
αφούπανό τηςΔΕΗμέσαστην λίμνη καλωσόριζε
τους δρομείς.Ο τοπικός τύπος κάλυψε το γεγονός
επαγγελματικά και ήτανπαρόνσεόλη τηνδιάρκεια
τωνδιήμερων εκδηλώσεωνεκτοξεύοντας  το κύρος
καιτηνεικόνατηςδιοργάνωσηςικανοποιώνταςυψη-
λέςπροσδοκίεςστουςδιοργανωτές.

Συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στους εθελοντές
τουΣυλλόγουΔρομέωνΒέροιας, οι οποίοι τόσο το
διήμεροτουαγώναόσοκαιτιςπροηγούμενεςήταν
παρόντεςστηνπροετοιμασίατου.Συγχαρητήριαε-
πίσηςανήκουνστουςνεαρούςαθλητέςκαιαθλήτριες
τουΦίλιππουΒεροίαςκαιτουO.K.A.Βικέλαμετους
προπονητές τους  για την εθελοντική τους δράση,
στουςεθελοντέςτωνδιαφόρωνκοινωνικώνφορέων
και συλλόγωναλλά καισεμεμονωμένουςπολίτες .
Μεγάλη και ουσιαστική βοήθειαπροσέφερε ο νεο-
σύστατοςΣύλλογοςΨηφιδωτό, ιδιαίτερα το μέλλος
του  κ.ΑντώνηΑραμπατζή. Το εθελοντικό παρόν
τουςόπωςκαιτιςπερασμένες4χρονιέςέδωσαν:η
ΛΕΜΟΒ (λέσχημοτοσικλετιστών) , ηΜηχανοκίνητη
Αθλητική ομάδα‘’riv3renduro’’ με εκπρόσωπο τον
ΓιώργοΤριπολιτάκη,ΔημήτρηΠαπαζήση ,καιΑντώ-
νηΜπαζάκα, τοVespaclub, οποδηλατικόςσύλλο-
γοςΒέροιας ‘’Veria cycling club’’ ,οι Ραδιοερασιτέ-
χνεςΗμαθίας και ηΟΜΑΚ (Ομάδα αντιμετώπισης
καταστροφώνΚαλαμαριάς).ΟιπολιτιστικοίΣύλλογοι
Βεργίνας,Αγ.ΒαρβάραςκαιΤριλόφουδιέθεσανκρι-
τές διαδρομής και συντέλεσανστηνάρτια τροχονό-
μευση.ΈναμεγάλοευχαριστώστουςεθελοντέςΓια-
τρούς κ.ΑποστολίδηΔημήτρη, κ.ΛαζαρίδηΚώστα,κ.
ΜαλούταΓιώργοκ.ΤσαλέραΓεώργιο και τονΦυσι-
κοθεραπευτή κ. ΚούληΝίκο.  Το ασθενοφόρο της
ιδιωτικής κλινικήςΕυαγγελισμόςπουσυνόδευε σε
όλητηνδιαδρομήτουςδρομείςεξυπηρετώνταςμάλι-
σταάμεσαέναπεριστατικό.Μεγάληήτανησυμβολή
τουΑθλητικού τμήματος  τουΔήμουΒέροιαςΚΑΠΑ
,πουβοήθησε όπου χρειαζόταν με την καθοδήγη-
ση τουΠροέδρου  κ.ΑκριβόπουλουΛεωνίδα αλλά
και του  κ.ΤζιμούρτουΔημήτρη.Επίσηςσημαντική
ήτανηβοήθειατωντεχνικώνυπηρεσιώντουΔήμου
Βέροιας και τουΠροϊσταμένου της  κ.Αλέξανδρου
Τσαχουρίδη , όπως επίσης και τηςΑντιδημαρχείας
καθαριότητας  με τονΑντιδήμαρχο κ.Παπαδόπουλο
Βασίληναπαρακολουθείτηνδιοργάνωσηαπόκοντά
καιτις2ημέρες.

ΤηνεκκίνησητουΝυχτερινούαγώνατων4,5χλμ
Citytrail όπως και της επόμενηςημέρας του κεντρι-
κού αγώνα των 14,6χλμ έδωσε οΔήμαρχος της
πόληςμαςκ.ΚώσταςΒοργιατζίδηςοοποίοςήταν
διαρκώςπαρώνκαιτις2ημέρεςτωναγώνων.

ΣυντονιστέςόληςτηςδιοργάνωσηςήτανοιΚελε-
πούρηςΝίκοςκαιΚαραγιάννηςΓιάννηςπροπονητές
καιμέλητουΔ.ΣτουσυλλόγουδρομέωνΒέροιαςκαι
οΠρόεδροςτουΣ.Δ.ΒέροιαςΤσιάραςΒασίλης.Στην
οργάνωσηβοήθησαν επίσης και τα υπόλοιπαμέλη
τουΔΣΤσιπροπουλουΑναστασία,Χασιούρας Γιάν-
νηςκαθώςκαιταμέλητουσυλλόγου Κουκουτέγου
Κατερινα , ΒαρακλήςΜανώλης και άλλα 30 μέλη.
Αναμνηστικά δώραπερίμεναν τους δρομείς στον
τερματισμό: σακίδιοπλάτης, κρουασάν , μπανάνες
,μπύραχωρίςαλκοόλ,νερό.

ΗΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΕΠΙΤΡΟΠΗ του8ουΦιλίππειου
δρόμου αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσειό-
λους  τους χορηγούς, αλλά και τον υποστηρικτή
και συνδιοργανωτήΚΑΠΑ (ΤμήμαΑθλητισμού του
ΔήμουΒέροιας)πουχωρίςαυτούςδενθαμπορού-
σεναγίνειοαγώνας .Με τηνοικονομικήκαιυλική
ενίσχυσητουςσυνέβαλανστηνυλοποίησημιαςπρο-
σπάθειαςγιαάριστηδιοργάνωση.

Στον Μαραθώ-
νιο της Φλωρε-
ντίας (Firenze 

Marathon), που πραγ-
ματοποιήθηκε 24 Νοέμ-

βρη, συμμετείχαν τρεις 
αθλητές της MINAS 
Coaching Team. Οι δρο-
μείς γύρισαν με πολλές 
εμπειρίες και ατομικά 

ρεκόρ έκαστος.

Αναλυτικάτααποτελέ-
σματααπό5.793τερματί-
σαντες:

ΜηνάςΠέτρος2:53:59
158ος

Δόμανος  Ιωάννης
3:17:23664ος

Γκεκόπουλος Γεώργι-
ος3:24:28989ος

Με την επίδοση του

αυτή ο Πέτρος Μηνάς έσπασε
πανηγυρικά για πρώτη φορά το
ψυχολογικό φράγμα των τριών
ωρών και μπήκε στην ετήσια λί-
στα τουRunningNews με τους
καλύτερους Έλληνες Μαραθω-
νοδρόμους.Ο ΓιάννηςΔόμανος
έδειξε την σταθερή κατάσταση
στηνοποίαβρίσκεταικαιτοπολύ
καλό του επίπεδο, αν και κάποια
λάθη στην τακτική της κούρσας
τουστέρησαν έναακόμη καλύτε-
ροατομικόρεκόρ.

Τέλος, ο Γιώργος Γκεκόπου-
λοςέσπασεάνετατοφράγματων
3:30ωρών και μπήκε και αυτός
στονclubτωνΜαραθωνοδρόμων
τρέχοντας τηναπόστασημερυθ-
μόκάτωαπό5:00/χλμ.

Για την 12η αγων.

Βέροια-Νίκη Βόλου
Κυριακή15/12 (3 μ.μ )

ΣτελλίναΓιαννακοβίτηκαιΓιώργος
ΑναστασιάδηςστουςΟλυμπιακούς
ΑγώνεςΝέων-Lausanne2020

Σύλλογος Δρομέων Βέροιας

Ευχαριστήριο σε εθελοντές
και χορηγούς

Με τρεις αθλητές συμμετείχε
η Minas coaching team

στον Μαραθώνιο Φλωρεντίας

Ευχαριστήριο 
του Μέγα

Αλέξανδρου 
Τρικάλων για
τη φιλοξενία

και τη
διαιτησία στη
Μηχανιώνα

Ανακοίνωση εξέδωσε  η δι-
οίκηση τουΜέγαΑλέξανδρου
Τρικάλων για την αναμέτρηση
στηΝέαΜηχανιώνακαι τηνά-
ριστηφιλοξενία

Αναλυτικά:
«ΗΔιοίκηση τοΠροπονητι-

κόεπιτελείοκαιοιΠοδοσφαιρι-
στέςτουΜέγαΑλέξανδρουΤρι-
κάλωνΗμαθίας θα θέλανε να
ευχαριστήσουν τονΠοσειδώνα
ΝέαςΜηχανιώναςγιατηνφιλο-
ξενία τουςστο χθεσινό μεταξύ
μας αγώνα και υπόσχονται να
ανταποδώσουν στον δεύτερο
γύροστηνέδραμας.

Επίσης θα θέλαμε να συγ-
χαρούμε τηνΔιαιτητική τριπλέ-
τα των Διακουμάκου Θωμά
Μηνούδη Ιωάννη και Σαλτσίδη
Γεώργιου τηςΕΠΣΠιερίας για
την απόδοση τους η οποία ή-
ταν άψογη καιπροάγει τα νέα
παιδιά να ασχοληθούν με τον
χώρο.»

Ο ΠιερικόςΑρχέλαος επικρά-
τησε με τουΆθλουΑλεξάνδρειας,
με 85-81 στοΔημοτικόΑθλητικό
ΚέντροΈδεσσας, στον τελικό του
ΠρωταθλήματοςΕφήβωντηςΕΚΑ-
ΣΚΕΜκαι στέφθηκεπρωταθλητής
για έβδομησυνεχόμενη χρονιά και
όγδοητατελευταίαεννέαχρόνια!

Όπως και πέρυσι, έτσι και φέ-
τος, οι δύο ομάδες πρόσφεραν
στουςφιλάθλουςπου τονπαρακο-
λούθησαν, ένανσυναρπαστικό και
αμφίρροποαγώνα, καθώςμετά το
πρώτο δεκάλεπτο το οποί ανήκε
στονΠιερικόΑρχέλαο, οΆθλοςΑ-
λεξάνδρειας απάντησε μειώνοντας
τηδιαφορά,μεαποτέλεσμαονικη-
τήςνακριθείστιςλεπτομέρειες,με
τις δύο ομάδες να αποδεικνύουν
ότιδίκαιαέφτασανστοντελικό.

Ό π ω ς  α ν α φ έ ρ ε ι  τ ο
Katerinisport, ο ΠιερικόςΑρχέλα-
ος ήταν καλύτεροςστοπρώτο δε-
κάλεπτο του τελικού και κατάφερε
να αποσπαστεί στο σκορ και να
προηγηθεί με 24-17. Στο δεύτερο
δεκάλεπτο οΆθλοςΑλεξάνδρειας
ισορρόπησετοπαιχνίδι,μετιςδύο
ομάδες ναπηγαίνουνστα αποδυ-
τήρια για την ανάπαυλα του ημι-
χρόνου, με την ομάδα τηςΚατερί-
νηςναπροηγείταιμε48-42.

Οι παίκτες του ΒασίληΑγγέλη
ήτανκαλύτεροιτωναντιπάλωντους
στο τρίτο δεκάλεπτο, γεγονόςπου
είχεως αποτέλεσμα να μειώσουν
τη διαφορά και το τέλος τηςπερι-

όδου βρήκε τον ΠιερικόΑρχέλαο
μπροστάστοσκορμε62-60.

Στο τέταρτο δεκάλεπτο οι δύο
ομάδεςπάλεψανγιατηντελικήεπι-
κράτηση, καθώςπαρέμεινανκοντά
στοσκορ,μετουςπαίκτεςτουΘα-
νάσηΤοπούζη ναπαρουσιάζονται
πιοψύχραιμοι καιπιοσυγκεντρω-
μένοιστις τελευταίεςκρίσιμεςστιγ-
μέςτουαγώνακαιναφτάνουνστην
τελικήεπικράτησημε85-81.

Πολυτιμότερος παίκτης του
FinalFourαναδείχθηκεοΠαναγιώ-
τηςΖησόπουλος,οοποίοςσημείω-
σεσήμερασαράντατρειςπόντους,
ευστοχώνταςσεέξιτρίποντα.

Διαιτητές: Ελευθεριάδης –Πα-
παγεωργίου.

Δεκάλεπτα: 24-17, 48-42, 62-
60,85-81.

ΠιερικόςΑρχέλαος (Τοπούζης):
Χατζηαγοράκης6,Αμανατίδης,Τζι-
οβάρας 5,Μυλοβιανός, Ζησόπου-
λος 43 (6),Μαλαματίδης,Καρυπί-
δης2,Τσαλμπούρης,Παπαπέτρου
3, Κουπάντσης 8 (2), Ζαρκανέλας
10,Ρέντζος8.

ΆθλοςΑλεξάνδρειας (Αγγέλης):
Αγγέλης, Μούτσα 2, Τακουτής 8
(1), Ντάμτσης 6, Παύλου 12 (2),
Χαριτόπουλος 36 (5), Στακτάρης,
Τσαρούχας14(1),Χατζηλεμονιάς3
(1),Παπαζήσης,Ντάβλης.

ΤοπανόραματουFinalFour
τωνΕφήβων

07.12.2019

ΠιερικόςΑρχέλαος–ΑΟΚΓουμέ-
νισσας85-70

ΑΟΚΒέροιας –ΆθλοςΑλεξάν-
δρειας64-89

08.12.2019
ΜικρόςΤελικός

ΑΟΚΓουμένισσας–ΑΟΚΒέροι-
ας46-77

Τελικός
ΠιερικόςΑρχέλαος–ΆθλοςΑλε-

ξάνδρειας85-81

πηγή katerinisport.gr

ΕΚΑΣΚΕΜ

ΠρωταθλητήςεφήβωνοΠιερικός/Αρχέλαος
Τρίτος ο ΑΟΚ Βέροιας
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Δημόσιο ΙΕΚ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Διευθύντρια,  το Εκπαιδευτικό  προσωπικό και οι Καταρτιζόμενοι του Δημόσιου  ΙΕΚ με ειδικό-
τητα Βοηθός Νοσηλευτικής  του Νοσοκομείου Βέροιας  ευχαριστούμε θερμά την κ. Γεωργιάδου Σέβη  
Κοινωνική Λειτουργό και την κ. Μπασιούρη Φανή Ψυχολόγο της  Μονάδας του ΟΚΑΝΑ του Γ. Ν. Βέ-
ροιας για το πρόγραμμα βιωματικών σεμιναρίων που πραγματοποίησαν  στον χώρο της Σχολή μας 
από τις  21/10/19 ως τις 25/11/19. Συγκεκριμένα, στα πλαίσια της πληρέστερης επιμόρφωσης των 
καταρτιζομένων μας ,  αναπτύχθηκαν με βιωματικό τρόπο θέματα  όπως  η γνωριμία και  η αναδια-
μόρφωση των ομάδων, οι εξαρτήσεις , η αυτογνωσία και η προσωπική ανάπτυξη. Μετά την επιτυχή 
ολοκλήρωση του προγράμματος  ακολούθησε ξενάγηση στο χώρο του ΟΚΑΝΑ  και ενημέρωση για τις 
δράσεις  και  το έργο του.  

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
ΓΕΩΡΓΙΤΖΙΚΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

«Santa Claus is ΚΑΜΙ..ng»!
Η Νάουσα «υποδέχεται»

 τον Αϊ Βασίλη στο «ΚΑΜΙΝΙ»
Ο Αϊ Βασίλης «έρχεται» το απόγευμα της  Κυριακής 

(15/12/2019) στη  Νάουσα, σε μια εκδήλωση γεμάτη 
εκπλήξεις, που διοργανώνει ο Δήμος Νάουσας, σε  συ-
νεργασία με τον  Ε.Ο.Σ. Νάουσας και την Γυμναστική 
Ένωση Νάουσας. Πρωταθλητές και αθλητές του Ε.Ο.Σ. 
και της Γ.Ε.Ν,  τυμπανιστές , ζογκλέρ και ξυλοπόδαροι  
θα υποδεχτούν τον Αϊ Βασίλη, με εντυπωσιακό τρόπο  
στις 17:30 μαζί με τα μικρά  παιδιά,  τους δημότες και 
τους επισκέπτες της πόλης, στην αίθουσα «ΚΑΜΙΝΙ».   

Στη συνέχεια, όλοι μαζί, θα συνοδεύσουν τον Αϊ Βα-
σίλη στο φιλόξενο σπίτι του στο «Πάρκο του χιονιού»,  
που λειτουργεί στο πανέμορφα στολισμένο δημοτικό 
πάρκο της πόλης , όπου μικροί και μεγάλοι θα γευτούν 
ζεστή σοκολάτα. 

Πρόγραμμα εκδήλωσης 
-Αθλητές του Ε.Ο.Σ. και της Γυμναστικής Ένωσης 

Νάουσας θα συνοδεύουν τον Άι Βασίλη σε
όλη την διαδρομή του στην πόλη της Νάουσας.
-Τυμπανιστές του σχήματος “Agua Doce” θα πλαισι-

ώνουν μουσικά την εκδήλωση.
-Το καλλιτεχνικό σχήμα “ΚΙΡΚΟ” (ανιματέρ, ξυλοπό-

δαροι, ζογκλέρ) θα 
διασκεδάσουν με όμορφες δράσεις τα παιδιά.
-Ο πολιτιστικός σύλλογος “ΑRTVILLE” υποστηρίζει 

το σύνολο των εκδηλώσεων με διαδραστικά και ψυχα-
γωγικά παιχνίδια. 

Χριστουγεννιάτικο Bazaar της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί πιστή στο ρα-
ντεβού της, ανακοινώνει το Χριστουγεννιάτικο 
Bazaar της, που θα γίνει από τη Δευτέρα 9 
έως και την Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2019, στο 
κατάστημα  επί της οδού Κάππου 5 (έναντι κα-
φέ-εστιατορίου CAMARES).

Το κατάστημα θα είναι ανοικτό κάθε μέρα 
από τις 9:00 έως τις 14:00 και από τις 17:00 
έως τις 20:30 και τα Σαββατοκύριακα από τις 
10:00 έως τις 15:00.

Οι εθελόντριες του Οργανισμού από την Η-
μαθία και άλλες περιοχές της Ελλάδας, έβαλαν 
πολύ μεράκι, πολύ αγάπη και μεγάλη τέχνη 
και δημιούργησαν και φέτος θαυμάσια έργα, 
χρηστικά, διακοσμητικά, εδώδιμα, στολίδια, 
κοσμήματα, εποχιακά και άπειρα άλλα είδη 
υψηλής αισθητικής και ποιότητας. 

Τα έργα των εθελοντριών θα διατεθούν σε 
πολύ χαμηλές τιμές, ώστε όλοι οι φίλοι και οι 
υποστηρικτές του έργου της Πρωτοβουλίας να 
μπορέσουν για άλλη μία φορά να βοηθήσουν 
στην φροντίδα και προστασία των φιλοξενού-
μενων παιδιών της. Σας περιμένουμε!

«Μ ένα έθιμο αγκαλιά ξανα-
θυμάμαι τα παλιά !Κι όλα εμπρός 
μου ζωντανεύουν, με διδάσκουν 
,με  μαγεύουν …»

Και  κάπως έτσι ξεκίνησε η 
χριστουγεννιάτικη γιορτή του 9ου 
Δημοτικού σχολείου Βέροιας που 
έγινε στον χώρο του σχολείου την 
Κυριακή 1 Δεκεμβρίου . Άρχισε να 
μετράει ο χρόνος αντίστροφα και 
άναψε το καράβι μας .Τα παιδιά, 
μας τραγούδησαν τα κάλαντα . 
Σειρά  πήρε η λύρα,  το νταού-
λι και οι  χορευτές του Μορφω-
τικού Πολιτιστικού Συλλόγου Ν. 
Νικομήδειας  ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ  που 
μας παρουσίασαν το έθιμο των 
Μωμόγερων . Η γριά ,η νύφη , 
ο γιατρός , ο χωροφύλακας, οι  
χορευτές όλοι τους υπέροχοι . Το 
χειροκρότημα μεγάλο. 

Μια γιορτή γεμάτη κέφι, γέλιο, 
χορό, κατασκευές, Face painting, 
χριστουγεννιάτικο παζάρι, με ζε-
στό γλυκό κρασί ,ψητά κάστανα 
και γλυκίσματα για μικρούς και 
μεγάλους .

Ευχαριστούμε θερμά για την 
πολύτιμη προσφορά τους:

-Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλ-
λογο Ν. Νικομήδειας ΑΡΙΣΤΟΤΕ-
ΛΗΣ

-Παπαδόπουλο Μιχάλη 
- Συρόκα  Σωτήρη
-Πατσίκα Ζήση
-Δημητριάδου Αγάπη
-Παπαδόπουλο Χρήστο
Ο Σύλλογος ευχαριστεί ιδιαί-

τερα όλους τους γονείς που βο-
ήθησαν  ο καθένας με τον τρόπο 
του, να πραγματοποιηθεί η φετινή 
χριστουγεννιάτικη γιορτή . Ευχα-
ριστούμε επίσης όλους όσους πα-
ραβρέθηκαν και μας τίμησαν με 
την παρουσία τους, τον διευθυντή 
κο Γκιορτζή Εμμανουήλ και τους 
εκπαιδευτικούς του σχολείου, που 
είναι πάντα αρωγοί και συνεργά-
τες στις δράσεις του Συλλόγου 
μας, τον μουσικό του σχολείου 
μας κ. Σαρακατσιάνο  Αντώνη που συντόνισε την χο-
ρωδία για τα κάλαντα. 

Ευχαριστούμε επίσης μέσα από την καρδιά μας  
τους:

Αγγελική , Άννα, Βασιλική,  Βίκυ, Βίκυ, Γεωργία, 
Γιώτα, Δήμητρα, Έλενα, Ελένη, Ελένη, Ελεονώρα, 
Ιωάννα , Κορίνα, Μαρία, Μαρία , Μελίνα , Νίκη, Νικο-

λέτα, , Σπυριδούλα, Φανή, Φανή, Φωτεινή,  Χρύσα,  
Ανδρέα, Γιώργο, Γιώργο ,Δημήτρη , Πέτρο που ακού-
ραστα για άλλη μια φορά πρόσφεραν τις υπηρεσίες 
τους για να πραγματοποιηθεί αυτή η εκδήλωση.

Σας ευχόμαστε καλές γιορτές, με  υγεία το νέο έτος .

Με εκτίμηση
το Δ.Σ.

Χριστουγεννιάτικη γιορτή 
στο 9ο Δημοτικό σχολείο Βέροιας

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ
Η συγκινητική προσφορά των μελών και φίλων του Συνδέσμου μας στο κοινωνικό παντο-

πωλείο  που δημιουργήσαμε τα προηγούμενα χρόνια. Η σημαντική βοήθεια που προσφέραμε 
σε τριάντα (30)  οικογένειες, που   στερούνταν  βασικών αναγκών.   Οι δύσκολες  ημέρες  που 
περνά η  χώρα μας.  Όλα αυτά μας υποχρεώνουν και φέτος με την ευκαιρία των εορτών των Χρι-
στουγέννων να δημιουργήσουμε παρόμοιο παντοπωλείο.

Παρακαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συνδέσμου μας να δείξουν για μια ακόμη φορά 
τα αλτρουιστικά τους αισθήματα και να προσφέρουν  ό,τι μπορεί ο καθένας, έστω και από το 
υστέρημά του, ώστε να μας δοθεί η ευκαιρία  να  καλύψουμε, έστω τις στοιχειώδεις ανάγκες  των 
συνανθρώπων μας, που  αντιμετωπίζουν  προβλήματα επιβίωσης και στερούνται ακόμη και στοι-
χειωδών αγαθών  για μια αξιοπρεπή διαβίωση.

Η επιλογή των οικογενειών που έχουν άμεση ανάγκη βοήθειας θα γίνει από τους  Δ/ντές και 
τους δασκάλους  κάποιων  σχολείων της πόλης μας, διότι αυτοί ζουν και αντιμετωπίζουν καθημε-
ρινά τα προβλήματα των μαθητών τους.

Το  κοινωνικό παντοπωλείο θα λειτουργεί από 1  έως 17 Δεκεμβρίου 2019. Το  γραφείο θα εί-
ναι ανοιχτό: Δευτέρα – Τετάρτη – Πέμπτη – Παρασκευή , το πρωί από 10:30  έως 12:30.

Τα είδη να είναι  μακράς διάρκειας (γάλα,  λάδι,  ζάχαρη, όσπρια, ζυμαρικά κονσέρβες κ.λ.π.)
Επειδή πέρυσι κάποια μέλη μας έφεραν δοχεία λάδι 5 λίτρων, παρακαλούμε οι συσκευασίες  

να είναι του ενός ή δύο λίτρων, για  την ίση και δίκαιη κατανομή.
Ευχαριστούμε και σας περιμένουμε.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

ΓΚΟΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
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Δωρεάν σεμινάρια ποντιακής διαλέκτου 
στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας

 
Ελάτε να γνωρίσετε τις ομορφιές της πο-

ντιακής διαλέκτου  την  Παρασκευή 13  Δε-
κεμβρίου  2019, στο  Πανόραμα  Βέροιας  
στα σεμινάρια  ποντιακής διαλέκτου  που  
συνεχίζονται  στην  Εύξεινο  Λέσχη  Βέροιας

ΜΑΘΑΙΝΩ  ΤΗΝ  ΠΟΝΤΙΑΚΗ  ΔΙΑΛΕ-
ΚΤΟ

ΣΑΝ  ΠΡΑΞΗ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  ΣΤΗΝ  Ο-
ΜΟΓΕΝΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΩΝ  ΛΑΩΝ

ΣΑΝ  ΙΕΡΟ  ΧΡΕΟΣ   ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ  ΤΩΝ  
ΠΑΡΑΔΟΣΕΩΝ  ΤΟΥ  ΠΡΟΓΟΝΩΝ  ΜΟΥ

ΓΙΑ  ΝΑ  ΜΗΝ  ΠΕΘΑΝΕΙ  Η  ΜΗΤΡΙΚΗ  
ΓΛΩΣΣΑ  ΤΩΝ  ΠΑΠΠΟΥΔΩΝ  ΜΟΥ

Το  τμήμα  λειτουργεί  δωρεάν  κάθε Παρασκευή και από ώρες 9μμ-10.30μμ,  προκειμένου    ό-
λοι ανεξάρτητα  από  την  καταγωγή  μας  να  μάθουμε  πέρα  από την ποντιακή διάλεκτο  στοιχεία  
από  τις παραδόσεις, τα παραδοσιακά ποντιακά τραγούδια, την ιστορία  αλλά  και  τα  ήθη και έθιμα 
των προγόνων  μας.

Υπεύθυνη διδασκαλίας είναι  η πιστοποιημένη καθηγήτρια ποντιακής διαλέκτου,  Αναστασία 
Μαχαιρίδου (Φιλόλογος - Γλωσσολόγος και  Πανεπιστημιακή Εκπαιδεύτρια Ποντιακής Διαλέκτου).  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία της Λέσχης από  Κυριακή μέχρι  
Πέμπτη, ώρες   17:00-21:00 στο τηλ 2331072060  και  στο  6983503676  όλο  το  24ωρο.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο  Πρόεδρος   Η  Γ. Γραμματέας
Τουμπουλίδης  Νικόλαος    Τογκουσίδου Ευαγγελία

Δράσεις από «Τα Παιδιά της Άνοιξης»,  για 
την  Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία

Στα πλαίσια της Πα-
γκόσμιας Ημέρας Ατόμων 
με Αναπηρία (3 Δεκεμ-
βρίου), οι ωφελούμενοι 
και οι εργαζόμενοι του 
ΚΔΗΦ «Τα Παιδιά της 
Άνοιξης», διοργάνωσαν 
μια πρωτότυπη δράση, 
η οποία αφορούσε στην 
αλληλεπίδραση Ατόμων 
με Αναπηρία και παιδιών 
τυπικής εκπαίδευσης. Συ-
γκεκριμένα, ο τριήμερος 
εορτασμός έλαβε χώρα 
στις εγκαταστάσεις του 
κέντρου, όπου προσκλή-
θηκαν και παρευρέθηκαν 
μαθητές πρωτοβάθμιας 
και δευτεροβάθμιας εκ-
παίδευσης, από σχολεία 
της Αλεξάνδρειας και των 
περιχώρων. Οι μαθη-
τές-επισκέπτες είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν 
τους ωφελούμενους του 
κέντρου, να αλληλοεπι-
δράσουν, να εργαστούν 
ομαδικά και να παρακο-
λουθήσουν μέσα από δι-
αδραστικά προγράμματα 
εκπαίδευσης, την καθη-
μερινότητα των «παιδιών 
της άνοιξης».

Πρόκειται για δράση η 
οποία προκάλεσε έντονα 
συναισθήματα ικανοποίησης, τόσο στους ωφελούμενους του κέντρου, οι οποίοι υποδέχτηκαν θερμά 
τους επισκέπτες, όσο και στους μαθητές των σχολείων, οι οποίοι πρότειναν περισσότερες δράσεις 
αλληλεπίδρασης στο μέλλον.

Έξοδος των «Παιδιών της 
Άνοιξης» με θέατρο και φαγητό

Την παράσταση «Ο 
Δράκος», του Γεβγκέ-
νι Σβαρτς της παιδικής 
σκηνής του ΔΗ.ΠΕ.
ΘΕ. Βέροιας, παρα-
κολούθησαν « Τα παι-
διά της Άνοιξης», την 
Τρίτη 26 Νοεμβρίου.                                                                                                                    
Μια παράσταση που 
κράτησε αμείωτο το εν-
διαφέρον των παιδιών, 
καθώς εμπεριείχε όλα 
τα στοιχεία ενός παρα-
μυθιού, δράκους, κα-
κούς άρχοντες και κο-
ρίτσια σε κίνδυνο που 
βρίσκουν τον ιππότη 
τους.                   

 Κι έτσι μέσα απ’ ό-
λα αυτά, μέσα από την 
κίνηση και την ζωντάνια 
των ηθοποιών, η παρά-
σταση με χιούμορ και 
διδάγματα κατάφερε 
να μας αγγίξει, να μας 
προβληματίσει και να 
μας λυτρώσει με το τέ-
λος της. Μετά το τέλος 
της παράστασης, τα 
παιδιά γευμάτισαν στο 
μεζεδοπωλείο-ουζερί, 
«Στάσου Μύγδαλα» στη 
Βέροια.                     

Ευχαριστούμε πολύ 
την παιδική σκηνή του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βεροίας για 
την πρόσκληση και για 
τις όμορφες και συγκι-
νητικές στιγμές που χά-
ρισε σε όλους μας, όπως επίσης τους υπεύθυνους και το προσωπικό του «Στάσου Μύγδαλα» για την αγάπη, 
το ενδιαφέρον και την θερμή φιλοξενία που μας έδειξαν.

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ

Επίσημη επίσκεψη της Διοικητού 
της 247 Περιφέρειας  Inner Wheel 
Ελλάδας στον Όμιλο της Βέροιας

Πραγματοποιήθηκε στις 2 
Δεκεμβρίου 2019 η επίσημη 
επίσκεψη της Διοικητού της 
247 Περιφέρειας I.W. Ελλά-
δας Ελένης Γιαννιδάκη στον 
Όμιλο I.W. Βέροιας στην πι-
τσαρία «ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ» πα-
ρουσία όλων των μελών και 
φίλων του Ομίλου.

Σε μια όμορφη Χριστου-
γεννιάτικη στολισμένη αί-
θουσα με τα λάβαρα των 
Ομίλων της Περιφέρειας, το 
λάβαρο του Ομίλου, την Ελ-
ληνική σημαία και το σύνθη-
μα της χρονιάς 2019 – 2020 
του Διεθνούς Inner Wheel 
«TOGETHER WE CAN», 
«ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ» ξεκίνη-
σε η εκδήλωση με την καθι-
ερωμένη προσευχή από την 
Προδιοικητή της 247 Περ. 
Inner Wheel Ελλάδας Βιβή Ι-
ατροπούλου.

Ακολούθησε ο χαιρετισμός 
και το καλωσόρισμα από 
την Πρόεδρο του Ομίλου Βι-
βή Γκουντή λέγοντας μεταξύ 
των άλλων: «Το σύνθημα της 
φετινής χρονιάς «Μαζί μπο-
ρούμε» μας προτρέπει να 
μπορέσουμε όλα τα μέλη μαζί 
να πραγματοποιήσουμε τους 
στόχους μας με παράλληλη 
σύσφιξη σχέσεων μεταξύ των 
μελών, με την εισδοχή νέων μελών με σκοπό να συνεχίσουμε το έργο μας δυναμικά με στόχο την εξέλιξή 
μας προς το καλύτερο».

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη δημιουργία του Ομίλου πριν από 21 χρόνια, χρόνια γεμάτα ΦΙΛΙΑ – 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ σύμφωνα με τα πιστεύω του Διεθνούς I.W. και παρουσίασε το Διοικητικό της 
Συμβούλιο για τη χρονιά 2019 – 2020.

Αφού διάβασε το βιογραφικό σημείωμα της Διοικητού της έδωσε το λόγο. Η Διοικητής Ελένη Γιαννιδάκη 
αφού ευχαρίστησε τα μέλη του Ομίλου I.W. Βέροιας για τη θερμή υποδοχή και για την υπέροχα στολισμέ-
νη αίθουσα αναφέρθηκε στην οργάνωση των Ομίλων της Περιφέρειας και στην ενδυνάμωσή τους με την 
εισδοχή νέων μελών. Παρόλη τη φθίνουσα πορεία των ομίλων της Περιφέρειας είπε ότι τα έργα όλων των 
ομίλων αν και μικρά και πολλές φορές αφανή, έχουν τεράστια αξία γι’ αυτούς που τα αποδέχονται, διότι 
προέρχονται από γυναίκες που με τη φιλία που τις ενώνει, όλες μαζί μπορούν να κάνουν το ακατόρθωτο 
δυνατό. Αναφέρθηκε επίσης στο Συνέδριο της Περιφέρειας που θα πραγματοποιηθεί στις 21-22 Φεβρουα-
ρίου 2020 στη Θεσσαλονίκη και προσκάλεσε όλα τα μέλη του Ομίλου καθώς και τις φίλες που συμμετείχαν 
στην εκδήλωση να το παρακολουθήσουν.

Στη συνέχει έγινε η εισδοχή τεσσάρων νέων μελών στον Όμιλο όπου η Διοικητής Ελένη Γιαννιδάκη τους 
φόρεσε το διακριτικό σήμα του Inner Wheel, την ρόδα.

Μετά δε την ανταλλαγή των δώρων και τις καθιερωμένες φωτογραφίες ακολούθησε γεύμα και ένα υπέ-
ροχο γλυκό προσφορά του Ομίλου. Μια πολύ όμορφη βραδιά με πολύ αγάπη και φιλία και μια υπόσχεση 
από όλα τα μέλη του Ομίλου I.W. Βέροιας προς τη Διοικητή ότι θα ακολουθήσουν το σύνθημα «ΜΑΖΙ ΜΠΟ-
ΡΟΥΜΕ» για να πραγματοποιηθούν οι στόχοι του Διεθνούς Inner Wheel ΦΙΛΙΑ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ – ΚΑΤΑΝΟ-
ΗΣΗ.
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ΣΟΦΨΥ Ημαθίας: Βιωματικό σεμινάριο για την επιστήμη 
της ευτυχίας από τον Αντώνη Αναγνώστου

88 Χρόνια έκλεισε η 5η Ομάδα Προσκόπων Βέροιας

Μια «γλυκιά» χριστουγεννιάτικη εξόρμηση για το ΚΔΑΠ  
και τον σύλλογο Μ.Α.μ.Α

  Σε ένα διαδραστικό - βιωματικό σεμινάριο συμμετεί-
χαν οι φροντιστές του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας σε αίθουσα του 
Συλλόγου, την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου το απόγευμα.

  Θέμα του η Επιστήμη της Ευτυχίας και παρουσια-
στής ο Αντώνης Αναγνώστου, Σύμβουλος Ψυχικής Υγεί-
ας που ζει και εργάζεται στη Μελβούρνη της Αυστραλί-
ας. Ο Α. Αναγνώστου, φίλος του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας εδώ 
και τρία χρόνια, όταν έρχεται για διακοπές στην Ελλάδα 
μία φορά το χρόνο, τη μία ημέρα την αφιερώνει στο 
Σύλλογο με παρόμοια σεμινάρια.

  Πολλά τα θετικά συμπεράσματα, οι προβληματισμοί 
και η γνώση που αποκτήθηκε και φέτος από τους φρο-
ντιστές. Τους κέρδισε αμέσως η οικειότητα, ο τρόπος 
παρουσίασης και οι γνώσεις του Α. Αναγνώστου.

   Το Δ.Σ. του Συλλόγου δια του προέδρου του Γιώρ-
γου Σαλιάγκα, τον  ευχαριστεί θερμά για την υποστήριξη 
και τη μεγάλη προσφορά του!

88 Χρόνια διασκέδαση , περιπέτεια , ανακάλυψη και ομαδική συ-
νεργασία που συμβάλει στη διαπαιδαγώγηση των νέων , μέσω ενός 
συστήματος αξιών που βασίζεται στην Προσκοπική Υπόσχεση και στο 
Νόμο για να βοηθήσει στην οικοδόμηση ενός καλύτερου κόσμου , όπου 
οι άνθρωποι ολοκληρώνονται ως άτομα και διαδραματίζουν έναν εποι-
κοδομητικό ρόλο στην κοινωνία .

Η 5η Ομάδα Προσκόπων Βεροίας γιόρτασε τα 88α γενέθλιά της, το 
Σάββατο 30 Νοεμβρίου 2019 μέσα στη ζεστή και φιλική ατμόσφαιρα της 
λέσχής της.

Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση οι Αρχηγοί της 5ης 
Ομάδας : κ.Τεγούσης Δημήτρης(1992-1993),Παντελίδης Ανέστης (1993-
1996,2002-2004), κ.Τσισμανίδης Κυριάκος(2006-2009), ,κ.Βαρακλή 
Νικολέτα (2010-2014) μέσω βιντεοκλήσης από την Ν.Γαλλία, κ.Μπέκα 
Αθηνά (2015-2017) και ο κ.Τόκας Παύλος (2017 μέχρι σήμερα) και οι 
διατελέσαντες Υπαρχηγοί της 5ης Ομάδας  κ.Παυλίδης Παύλος (1993-
1994), κ.Μπλατσιώτης Δημήτρης(2003-2005), κ.Κότσιφας Αντώνης 
(2004-2007),κ.Ρουμελιώτης Κώστας(2006-2009) και η κ.Τσιφινδάρη 
Γεωργία(2019). 

Στην αρχή της εκδήλωσης έγινε η παρουσίαση – γνωριμία των πα-
ρευρισκόμενων παλαιών αρχηγών και υπαρχηγών του τμήματος από 
το 1992 μέχρι και σήμερα από τον αρχηγό του 5ου Συστήματος κ.Πα-
ντελίδη Ανέστη καθώς επίσης έγινε και αναφορά στο πρόγραμμα και το 
παιδαγωγικό έργο που επιτελούν οι Βαθμοφόροι μέσα στο τμήμα τους, 
στις φετινές δραστηριότητες, καθώς και στον προγραμματισμό της νέας 
χρονιάς, ζητώντας την συμμετοχή όλων για την επιτυχία όλων των δρά-

σεων που έχουν προγραμματιστεί. 
 Στη συνέχεια ακολούθησε βίντεο 

με την κατάλληλη μουσική  επέν-
δυση που αναφερόταν στην ιστο-
ρία της Ομάδας μας από την ίδρυση 
της από το 1931 μέχρι και σήμερα, 
εμπλουτισμένο με φωτογραφίες, η-
χητικά ντοκουμέντα, φωτοαντίγρα-
φα και ημερήσιες ανακοινώσεις των 
πρώτων αρχηγών της 5ης Ομά-
δας-Συστήματος και βιντεοκλήση της 
π.Αρχηγού της 5ης Ομάδας. 

Αμέσως μετά έγινε ο κύκλος της 
Ομάδας και σβήσαμε τα κεριά της 
τούρτας ενώ ακολούθησε η καθιερω-
μένη «οικογενειακή» φωτογράφηση  
των ενεργών και παλαιών μελών της 
5ης Ομάδας. Η εκδήλωση έκλεισε με 
μπουφέ που τα εδέσματα ετοίμασαν 
οι γονείς του συστήματος τους και 
οποίους ευχαριστούμε θερμά. 

Παντελίδης Ανέστης 
Αρχηγός 

5ου Σ.Π.Βεροίας

Την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου,τα παιδιά μας επισκέφθηκαν το αρτο-
ποιείο Κόγιας, στα πλαίσια των χριστουγεννιάτικων δράσεων  που 
πραγματοποιούν οι εκπαιδευτές  μαζί με τα παιδιά. ’Εγινε μια πρώτη 
γνωριμία με τη ζαχαροπλαστική και τα γλυκά που τόσο τους αρέσει 
να δοκιμάζουν. Στο εργαστήριο μας υποδέχθηκαν εγκάρδια οι κυρίες 
Σούλα και Μαρία Κόγια  ,οι οποίες με χαρά έδειξαν στους μικρούς ζα-
χαροπλάστες τα μυστικά του επαγγέλματός τους .Στην αρχή έφτιαξαν 

τη ζύμη για τα μπισκότα , όπου να σημειωθεί ότι εκτός από τα υλικά ,η 
πετυχημένη συνταγή είχε και πολλή αγάπη! Αφού πλάσανε τα μπισκότα 
,τα ψήσανε και τέλος  τα στόλισαν με μπόλικη φαντασία! Φεύγοντας ,οι 
νόστιμες γλυκιές δημιουργίες ,δόθηκαν ως δώρο σε όλα τα παιδιά ,τα 
οποία έφυγαν όλο χαρά. Ο σύλλογός μας προσέφερε στις κυρίες  Σού-
λα και Μαρία Κόγια , μία εικαστική χριστουγεννιάτικη  δημιουργία των 
παιδιών του κδαπ ,ανταποδίδοντας στο ελάχιστο τις ευχάριστες στιγμές 

που έζησαν ! Μετά την γλυκιά  επίσκεψη ακολούθησε μία ευχάριστη 
βόλτα στην πόλη και φυσικά έκαναν και μία στάση για μια ζεστή σοκο-
λάτα! Την ομάδα του κδαπ μεΑ  ,συνόδευσε η εθελόντρια επιστημονική 
σύμβουλος και ιδρυτικό μέλος της Μ.Α.μ.Α , κυρία  Ειρήνη Αναγνώστου 
,σχολική ψυχολόγος .

Το Δ.Σ.



Τετάρτη 11-12-2019
14:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ - ΦΥΚΑΤΑΟΛΥ-

ΜΠΙΑΛ.ΣΤΡΑΤΟΥ27-ΕΝΑΝΤΙΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ
23310-23360

14:30-21:00ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥΕΥΘΥ-
ΜΙΑΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ8(στενόΝ.Δημαρχείου)
23310-25669

19:00-21:00 ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ3223310-22968

21:00-08:00 ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ3223310-22968
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Δεκέμβριος 2019
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό2-12-2019 μέχρι8-12-
2019 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076650
Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Η Μέριμνα Ατόμων με 
Αυτισμό και το κδαπ 
μεΑ Μ.Α.μ.Α συμμετεί-

χε στο φιλίππειο δρόμο και 
συγκεκριμένα στις 7 Δεκεμ-
βρίου στον αγώνα των 1000μ 
μαζί με τους μαθητές των σχο-
λείων.

Ηθέση τουσυλλόγουμας είναι ότι τα
Άτομα μεΑναπηρίαπρέπει να εντάσσο-
νται στη κοινωνία μαςως ισότιμα μέλη.
Ανήκουμεστοφάσμα του αυτισμού ,που
είναι μια μορφή αναπηρίας .Θέλουμε να
μας καμαρώνετε ,να μας σέβεστε και να
χαίρεστεμαζίμας.ΤρέξαμεόλοιΜΑΖΙ,τα
παιδιάμας,ταοποίαείχανσυνοδούςτους
εκπαιδευτέςτουκδαπ,τουςγονείςκαιτα
αδέρφια  ,παρέαμε ΟΛΑ ταπαιδιά της
πόληςκαιαυτόμαςγέμισετόσηχαράγιατί
ο στόχος μας είναι να μας αποδέχεστε

ακριβώς όπως είμαστε.
Δεν έχουμε ειδικές δεξιό-
τητες  αλλά έχουμε ιδιαι-
τερότητες και δεξιότητες
όπωςΟΛΟΙ οι άνθρωποι
και αναπηρία όπως λίγοι.
Μεαυτή τη λογική τρέξα-
με στο φιλίππειο δρόμο
.Στόχος μας η κοινωνική
ενσωμάτωση, η κοινωνι-
κήένταξη,ηεξωστρέφεια,
η συνύπαρξη ,η ισότιμη
συμμετοχή.Ευχαριστούμε
θερμά τους διοργανωτές
του φιλίππειου δρόμου(-
Σύλλογοςδρομέωνδήμου
Βέροιας και το αθλητικό
τμήμα του ΚΑΠΑ δήμου
Βέροιας) για την άψογη

διοργάνωσηκαιγιατηνευκαιρίαπουμας
έδωσαν νασυμμετέχουμε κι εμείςσε ένα
τόσοόμορφοαθλητικόγεγονόςτηςπόλης
μας.Απόκαρδιάςευχαριστούμετονκύριο
ΓιάννηΚαραγιάννη ,(σύλλογος δρομέων
Βέροιας)για την αποτελεσματική συνερ-
γασία μας .Συγχαρητήρια σε όλους τους
δρομείς   του Sportstraining-Karagiannis,
η οποία ήταν παρούσαμε μεγάληαριθ-
μητικήδύναμη15δρομέων,αλλάκαιστο
Νίκο Τουλίκα ,δρομέαμεγάλων αποστά-
σεων με πολλές διακρίσεις ,άτομο στο
φάσμα του αυτισμού, οι οποίοι έτρεξαν
την Κυριακή στον αγώνα των 14.500μ
γιατηναποδοχήτουαυτισμούκαιγιατον
σύλλογόμας!Ραντεβούπάλιστονεπόμε-
νοαγώναόπουπάλιθασυμμετέχουμεμε
πολλήχαρά!

ΜεεκτίμησητοΔΣ
τουσυλλόγουΜ.Α.μ.Α

ΣυμμετοχήτηςΜέριμναΑτόμων
μεΑυτισμόκαιτουΚΔΑΠμεΑ
Μ.Α.μ.ΑστοΦιλίππειοδρόμο

HandballPremier(10ηαγωνιστική)

Τζαφερόπουλος- 
Τσάκωνας στο ντέρμπι
Ανακοινώθηκαν από την ΚΕΔ/ΟΧΕ οι διαιτητές της

HandballPremierστην10ηαγωνιστικήκαιστηνΑ1γυναικών
για την 7η αγωνιστική.Το Σάββατο οΦίλιππος υποδέχεται
τονΔιομήδηΆργουςστοΦΙΛΙΠΠΕΙΟ ενώ την ίδια μέραστις
15.30μ.μηΒέροια2017θααντιμετωπίσειτηνομάδατουΠα-
νοράματος.ΟδιεθνήςΒεροιώτηςΜιχάληςΤζαφερόπουλοςθα
διαιτητεύσει με τονΤσάκωνα το ντέρμπι κορυφήςμεταξύ του
ΟλυμπιακούκαιτηςΑΕΚτηνΔευτέρα16Δεκεμβρίου

Aναλυτικάτοπρόγραμμα
Σάββατο14Δεκεμβρίου2019
HandballPremier(10ηαγωνιστική)
Νεάπολης16:30,ΠΑΟΚ-ΦαίακαςΚέρκυρας
(Λινάρδος-Νικολαϊδης,Μεϊμαρίδης)
Κραχτίδης18:00,ΔράμαBiancoMonte-ΙωνικόςΝΦ
(Μπέτμαν-Τζαφερόπουλος,Χατζηγεωργίου)
Έδεσσας 18:00,ΑερωπόςΈδεσσαςΜanDynamic-ΑΣΕ

Δούκα
(Νάσκος-Χαρίτσος,Κατσίκης)
Φιλίππειο18:00,ΦίλιπποςΒέροιας-ΔιομήδηςΆργους(Πα-

τιός-Τσιάνας,Αγγελίδης)

Α1Γυναικών(7ηαγωνιστική)
Φιλίππειο15:30,Βέροια2017-ΠανόραμαHonda
(Πατιός-Τσιάνας,Σίσκου)
ΣπίτιτουΧάντμπολ16:00,ΑΕΣΧΠυλαίας-ΟΦΝΙωνίας
(Ουζούνης-Παρασκευούδης,Παρτεμιάν)
Γιαννιτσών18:00,ΜέγαςΑλέξανδρος-ΠΑΟΚMateco
(Γράψας-Κυριακού,Σαμαράς)
Νίκαιας18:00,ΑΟΑΟΔΚ-ΑναγέννησηΆρταςΦέταΉπειρος
(Χρηστίδη-Μπράμου,Αντωνόπουλος)

Κυριακή15Δεκεμβρίου2019
HandballPremier(10ηαγωνιστική)
ΣπίτιτουΧάντμπολ16:00,ΑΕΣΧΠυλαίας-ΆρηςΝίκαιας
(Πατιός-Τσιάνας,Μιχαηλίδης)

Δευτέρα16Δεκεμβρίου2019
HandballPremier(10ηαγωνιστική)
Ρέντη 19:15, Ολυμπιακός/Όμιλος Ξυνή- ΑΕΚ (ΕΡ-

ΤSPORTS)
(Τζαφερόπουλος-Τσάκωνας,Μίγκας-Μπεμπέτσος)
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της

Β.Όλγας κοντά στηνΑ-
νάληψη διαμέρισμα 3ου
ορόφου,80τ.μ.καθαρό,
78.000ευρώ.Τηλ.:6945
122583Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία κοντά στο 7οΔη-
μοτικό, 75 τ.μ., με υπό-
γειο75τ.μ.καιοικόπεδο
200 τ.μ., 48.000 ευρώ.
Τηλ . :  6945 122583
Euromesitiki.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ πω-
λείται μονοκατοικία 80
τ.μ. σε οικόπεδο 1000
τ.μ., με θέα το ποτάμι,
και τα δύο μαζί ή με-
μονωμένα. Τηλ.: 6981
058526.

ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ πωλεί-
ται μονοκατοικία δύο δι-
αμερίσματα από 70 τ.μ.
ισόγειο και 70 τ.μ. 1ος
όρ., με εξωτερική σκά-
λα,σεοικόπεδο595τ.μ.,
πάνωστονκεντρικόδρό-
μο,10λεπτάαπότηΒέ-
ροια, δίπλααπό τονΑγ.
Γεώργιο. Τιμή 85.000
ευρώ,συζητήσιμη.Τηλ.:
2310 864983 & 6941
422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-
ρισμα 95 τ.μ., 3ος όρ.,
καταπληκτική θέα, ανα-
καινισμένο,χωρίςασαν-
σέρ, ατομική θέρμανση,
κουφώματα ενεργειακά,
μπαλκόνια γύρω-γύρω.
Τιμή 45.000 ευρώ, συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 6992
769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπε-
δο στη Μέση Βέροι-
ας, 6 στρέμματα, τιμή
130.000 ευρώ (συζητή-
σιμη).Κιν.:6972913645
κ.Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέ-
ντρο τουΔιαβατού οι-
κόπεδο 205 τ.μ., αξία
8.000 ευρώ.Τηλ.: 6942
067283.

ΠΩΛΕΙΤΑΙφάρμαμε
συμπύρηναροδάκινα(Άν-
δροςκαιΈβερτ)9στρέμ-
ματαστοΠΑΛΙΟΣΚΥΛΙ-

ΤΣΙ.Τηλ.:6972237102.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωράφι

20,5στρέμματα,περιοχή
Αγ.Αικατερίνης Επισκο-
πήςΑλεξάνδρειας, 150μ.
απότονάξοναΒέροιας-Α-
λεξάνδρειας στο ύψος
Καλοχωρίου. Τηλ.: 6994
202074.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ κτήμα στη
Βεργίνα με ακτινίδια 4,3
στρέμ. σε πλήρηπαρα-
γωγή στην περιοχή Ξη-
ρόκαμπος. Πληρ. τηλ.:
6932 526408 κος Γιώρ-
γος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ κτήμαστηΒερ-
γίνα 10 στρέμ. στηνπε-
ριοχή Σάδηνα, 5 στρέμ.
ακτινίδια και 5 στρέμ.
χέρσομεδικήτουπομώ-
να.Τηλ.:6932526408κ.
Γιώργος.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη-
σηκομμωτηρίουστοκέ-
ντρο της Βέροιας, λόγω
συνταξιοδότησης. ΜΟ-
ΝΟσοβαρέςπροτάσεις.
Τηλ.: 6976 587232 &
2331023206.

ΠΩΛΕΙΤΑΙήΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ περιίτερο, στην
πλατεία Καπετανίδη λό-
γω συνταξιοδότησης.
Τηλ.:6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 2, ενοι-
κιάζεται διαμέρισμα 45
τ.μ., ημιόροφος. Τιμή
150  ευρώ.Τηλ.: 23310
22063.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισό-
γειο διαμέρισμα 76 τ.μ.,
πραγματικός λουλουδό-
τοποςμεκλιματισμό,κα-
λοριφέρ,πάρκιγκ, χωρίς
κοινόχρηστα, Γρεβενών
11 και Ερμού γωνία.
Τηλ.:6949215864.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο-
νοκατοικία κοντάστο 4ο
Δημοτικό Σχολείο, ηλιό-
θερμο, καλοριφέρ. Τηλ.
23310 65299 & 6979
078679.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙμονο-
κατοικία πανέμορφη με
όλα τα έπιπλα και ηλε-
κτρικά, με αυλή,ΛΟΥΞ,
250 ευρώ. Euromesitiki
6945122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγ-

γελματικόςχώροςεπίτης
Βενιζέλου 7 στηΒέροια,
καθαρού εμβαδού 42
τ.μ., στον2οόροφο.Πε-

ριλαμβάνει 3 χώρους και
W.C.Τηλ.:2331021106.

ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ, Κε-
ντρικής 10, ενοικιάζεται
κατάστημα 30 τ.μ., δια-
μπερές,μεπατάρι.Τηλ.:
6949 408554 & 6948
726845.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-
κιάζεται επαγγελματικός
χώρος 50 τ.μ., πλήρως
ανακαινισμένος,1οςόρ.,
γωνιακό,δίπλασταΑστι-
κά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΕΠΙΠΛΩΝ στη Βέροια
ΖΗΤΕΙΤΑΙλουστραδόρος
γιαμόνιμηεργασία.Τηλ.:
6945 434236 & 6945
107521.

ΗΕΤΑΙΡΙΑΦυλάξεων
‘’TSIFLIDISSECURITY’’
ζητάει Προσωπικό Α-
σφαλείας για την περι-
οχή της Αλεξάνδρειας,
αποστολή βιογραφικών
με πλήρη στοιχεία στο
sales@securitytsiflidis.
gr, και στην διεύθυνση
Θεσσαλονίκης 45, Βέ-
ροια 59131, τηλεφωνικό
κέντρο: 2331027102 - κ.
Κατερίνα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-πωλη-
τήςσε εμπορική επιχείρηση.
Απαραίτητα προσόντα: Κά-
τοχος διπλώματος Γ΄ κατη-
γορίας,Π.Ε.Ι.καικάρταηλε-

κτρονικού ταχογράφου, έως
38 ετών. Βιογραφικά στο e-
mail: vbotzori@otenet.gr και
στοΦαξ:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία

στο χώρο της διαφήμισης
άνδρας μακετίστας από 20-
35 ετών.Πληρ. τηλ.: 23310
66993.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για Γερμανία
ζευγάρι από επιχείρηση ε-
στίασης με εμπειρία ή χω-
ρίς για κουζίνα καιψήσιμο.

Τηλ.:004915739317512.
ΖΗΤΕΙΤΑΙκρεοπώληςγια

κατάστημα στηΒέροια.Τηλ.
επικοινωνίας: 23320 41875
ώρεςγραφείου.

Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ τζάκια
Φωτιάδης στην Πατρίδα
Βέροιας ΖΗΤΑ ηλεκτροσυ-

γκολλητή. Πληρ. τηλ.: 6976
791774.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ Ε-
ΤΑΙΡΙΑ «Εργοηλεκτρ ική
Ο.Ε.» ζητούνται Ηλεκτρολό-
γοι&ΒοηθοίΗλεκτρολόγου.
Αποστολή βιογραφικών στο
e-mail:info@ergoilektriki.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με
δίπλωμα Γ’ κατηγορίας και
εμπειρία στις πωλήσεις.
Αποστολή βιογραφικών
στοsta-afoi@otenet.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία/κοπέλα
για ναφροντίζει ζευγάρι ηλι-
κιωμένων και να μένει εσω-
τερική.Μισθός ικανοποιητι-
κός. Πληρ.: 6974 938099 &
6976838881.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ ζητά να προσλάβει επι-
θεωρητήπωλήσεων, για να
αναλάβει το τμήμα πωλή-

σεων. Η εταιρία προσφέρει
μισθό, αυτοκίνητο και κινη-
τό.Θα ληφθεί υπόψηπροϋ-
πηρεσία. Πληροφορίες στο:
6976777999.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός
αυτοκινήτων, ηλεκτρολόγος
και οδηγός ΤΑΧΙ για συ-
νεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.:
2331062900.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ:22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελού-
μενοαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1999και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημε
σόμπαπέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευ-
σηςστοναύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,
απεριόριστηθέαστονκάμποκαιτακουφώματα
τουείναιμεδιπλάτζάμια ,Τιμή:300€.Απο-
κλειστικήδιάθεση-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
,είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαό-
μορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαι
μεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλάκαιμε
δύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσίγουρα,με
θωρακισμένηπόρτα ,ενοίκιο250€,.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106331 -ΠατρίδαΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Μονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας108τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλό-
νι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΞύλινα,Κήπο,Έπιπλα,Ηλ.Συ-
σκευές,Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια30τ.μ.-Τιμή:200€

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΔιαμέρισμασανσεΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας130τ.μ.σε1οόροφο,άψογασυντη-
ρημένο,μεπολυτέλειακαιζεστασιά.Αποτελείται
από3μεγάλαΥπνοδωμάτιαμεεντοιχιζόμενες
ντουλάπες,μιαωραιότατησαλοκουζίναμετζά-
κικαιέναμπάνιο .Είναικομπλέεπιπλωμένο

μαζίμεηλεκτρικέςσυσκευές.Διαθέτειατομική
θέρμανσηπετρελαίου,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,μεανοιχτόπάρκινγκ,κοινό-
χρηστηαυλή.Τιμή:300€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867 Ενοικιάζεταικάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο ,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον2
οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικα-
τασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα -Τιμή:
100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας
35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από1ενιαίοχώροκαιWCκαιδιαθέτειθέρμαν-
σημεΚλιματιστικό,μεΑνελκυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από3χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1970
καιδιαθέτειανοιχτωσιά,έχειΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελ-
κυστήρα,Διπλάτζάμια-Τιμή:230€.

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Απο-
τελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευασμένο
το1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι
Ανελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105030-ΚέντροΚατάστημασυνολι-

κήςεπιφάνειας30τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό
1Χώρο,καιWCκαιαποθήκη10τ.μ. -Τιμή:
140€.

Κωδ:105031-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1974καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίου,-Τιμή:150€.

Κωδ:105035-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκαι
στηΜητρόποληκοντάκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας65τ.μ. ισό-
γειο.ΑποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαιWC
,ενοίκιο200€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:105041ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Κατάστημα
80τ.μ.,κατασκευή70, Ισόγειο,ανακαινισμένο
μερικώς,καινούργιασυνθετικάκουφώματαμε
διπλάτζάμια,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις
,μεμεγάληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμή,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην

ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,250€.
Κωδ.105039ΣτονΆγιοΑντώνιοκοντάκα-

τάστημα101τ.μ.,ισόγειοκαιμε110τ.μ.υπόγειο
τοοποίοεπικοινωνείμεεσωτερικόυδραυλικό
ανελκυστήρακαιμεδικότουςWC,σεεξαιρε-
τικάκαλήκατάστασηκαικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,άριστηκατασκευή
καιατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσεις,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μίσθωμα450€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

ΚΩΔ.23061ΕΡΓΟΧΩΡΙ,νεοαναγειρόμενο
διαμέρισμα96τ.μ.,κατασκευή2006,2υ/δ,1ος
όροφος,τεράστιαβεράντα,ανοιχτωσιάμεγάλη
,απίστευταεργονομικό,πράγματιεπιμελημένης
καιποιοτικήςκατασκευής,υπερσύγχρονοαπό
κάθεάποψη,διαθέτειανεξάρτητηθέρμανσηκαι
θωρακισμένηπόρταεισόδου,έχειδυνατότητα
στάθμευσηςκαι είναισεπράγματιπερίοπτη
θέση,τιμήτελική96.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105028ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,υπάρχειδυνατότητακαιγια
3ου/δ,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας,διαθέτει
πολύμεγάληκουζίνα ,ατομικήθέρμανσημε

αντλίαθερμότηταςκαιμεγάλοκλειστόγκαράζ,
αποθήκηστοισόγειο, σεαμφιθεατρικήθέση,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσετιμή
εκπληκτικάσυμφέρουσα110.000€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104890 -ΤΣΕΡΜΕΝΙΚέντροΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας104
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό3Υπνο-
δωμάτια,Σαλοκουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1995χωρίςασανσέρκαι
διαθέτειθέρμανσηΚεντρικήΠετρελαίου,Ηλιακό
θερμοσίφωνακαιαπεριόριστηΘέα,Κουφώ-
ματαΑλουμινίου,ΠάρκινγκΠυλωτής23τ.μ.,
Αποθήκη6τ.μ.,Διπλάτζάμια,Ανοιχτωσιά-Τιμή:
75.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13713-ΠΙΕΡΙΩΝΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.2επιπέδων.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένη το1960και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΑλουμινίου,Πάρκινγκ,Αποθήκη,Κήπο
-Τιμή:80.000€.

Κωδ:13758ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Μονοκατοικίαη
οποίααποτελείταιαπόένα ισόγειοκατάστημα
210τ.μ.,1οκαι2οόροφοαπόδυοδιαμερίσματα
των150τ.μ.οκάθεόροφος,ταοποίαβρίσκονται
σεοικόπεδο744τ.μ., είναικατασκευή1992,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,μεπολύωραίο
κήπο,οιχώροιτουλειτουργικοί,σεαμφιθεατρική
θέση,διαμπερές,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις
θασυζητηθούν.,σεπολύκαλήτιμήμόνοόλο
μαζίμόνο120.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκατοι-
κίαστοΛοζίτσισυνολικάσεδύοεπίπεδα220
τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευήτης
έγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλστον
πρώτοόροφο,ανοιχτωσιά,εξαιρετικήςκατα-
σκευής,γεωμετρικάδομημένο ,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή

τιμήμόνο:340.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

Κωδ.12776ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,άριστοι
γραφειακοίχώροι63τ.μ.,μικτάκαι40τ.μ.καθ.
καινούργιακατασκευήτου2000,με2χώρους
καιWCστον2οόροφο,πολύκοντάστονΆγιο
Αντώνιο,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο32.000€.

Κωδ:12947-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙνεόδμητο
γραφείοδύοχώρων,μεγάληςπροβολήςκαι
συνολικήςεπιφάνειας42τ.μ.στον2οόρο-
φο.Είναικατασκευασμένοτο1991καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Ηλεκτρικό,καιΚουφώματα
Αλουμινίουμε Διπλάτζάμια ,καθώςκαιμία
θέσηστάθμευσης.Τιμή:45.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13672Κατάστημα26τ.μ.,κατασκευή

70,Ισόγειο,εκπληκτικόκαιμεάριστηπροβολή
,αυτοτελές ,γωνιακό,σεπολύκαλόσημείο
καισεαπίστευταχαμηλήτιμή,μόνο10.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο20.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.116008Πωλείταιαγροτεμάχιοάδειο

κοντάστασφαγείατηςΒέροιαςμε6.937τ.μ.και
άλλα3στρ.κατεχόμενοδηλ.συνολικά10στρ.
στηντιμήτων21000€τελική.σπάνιαευκαιρία
.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740ΣτηνΕγνατία δεξιάπρος

τα έπιπλα τουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στην εξαιρετικά χαμηλή τιμή των 25000€.
.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο

120 τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς
επικλινές , σε απίστευτα χαμηλή τιμή,Α-
ποκλειστική διάθεση από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,μό-
νο15.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή , τιμή
πολύκαλήμόνο,50.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12734ΑΓΚΑΘΙΑΗΜΑΘΙΑΣπωλείται
οικόπεδο4.420τ.μ.τ.μ.,μέσαστοχωριό,εντός
σχεδίουάρτιοκαιοικοδομήσιμο,με ,σεπολύ
καλήγειτονιάμόνο45.000€όλομαζί.Πωλείται
καιτομισόστις25.000€Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου,πωλείταιμεγάλο
χωραφοοικόπεδο6.850τ.μ.,τοοποίοευρίσκε-
ταιστηνεπέκτασητουσχεδίουκαιμάλισταστο
2οστάδιο ,μετατρέπεταισεδύοοικοδομικά
τετράγωναεξαιρετικόγιαεπένδυση,ευρίσκεται
σεδύοδρόμουςκαιπάνωσεάσφαλτο,τιμή
όλοαπό85.000€,τώραμόνο18.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:98.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην
οδό Πολυζωΐδη, κοντά
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ.:6949981810.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑστονΠρο-

μηθέα4ουορόφου,95τ.μ.ρετιρέ,πανταχώθεν
ελεύθερο,μεαπεριόριστηθέα,σεπροχωρημέ-
νηκατάστασηηοικοδομή.Τηλ.:6944764477&
2331027796.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ πωλείται στονΆγιο Γεώργιο
Βέροιας εκτάσεως 10 στρεμμάτωνπερίπου σε
προνομιακήθέση.Πληρ.τηλ.:6978335127.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Απόεταιρεία:
•ΥπάλληλοςΓραφείου
•Συντονιστήςμεταφορώνσεμεταφορικήεταιρεία
•ΟδηγόςΦορτηγούΕ’κατηγορίας
•ΟδηγόςΛεωφορείου
•ΟδηγόςμεάδειαΑDR
•Συντηρητήςμηχανημάτωνεργοστασίου
•ΥπάλληλοςΠρατηρίουΚαυσίμων
Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6948613718.Αποστολή

βιογραφικώνστοergasiamrk@gmail.com.
Σχετικήπροϋπηρεσίαθαληφθείσοβαράυπ’όψιν.

Θέση εργασίας
στο ΚΔΒΜ «ΔΙΚΤΥΩΣΗ»
Απαραίτηταπροσόντα:
·Πτυχίοπληροφορικήςήπτυχίοθετικώνεπιστημών
·Άριστηγνώσηεφαρμογώνγραφείου
·Πολύκαλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
·Γνώσειςπρογραμματισμού
·ΓνώσειςΡομποτικής(Wedo2καιEV3τηςLEGO)
·Οργανωτικές και επικοινωνιακές δεξιότητες θα

εκτιμηθούν
Πληροφορίες6978897897ΚοςΣαπτσόγλουΙγνάτιος
Στέλνετετοβιογραφικόσαςστοinfo@dictiosi.gr
ΔΙΚΤΥΩΣΗΚΔΒΜ
Εδέσσης21Βέροια

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μεις και κυρία για κου-
ζινα από την PIZZA
ROMA. Τηλ.:  23310
61515.

Η εταιρείαΜΠΙΛΙΟΥΡΗΣΑΒΕΕ - Ξυλοκιβώτια
ΑγροτικώνΠροϊόντων, με έδρα τον Τρίλοφο Βέ-
ροιας, ζητά ναπροσλάβειΥπάλληλο Γραφείου με
γνώσειςστηνδιαχείρισηκαιέκδοσηΜισθοδοσίας.Θα
προσμετρηθούνσχετικέςσπουδέςHumanResource
Managementκαιπροϋπηρεσία.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας6942-808851

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
διαμέρισμαστηνπο-
λυκατοικία Μ. Μπό-
τσαρη77,καινούργιο,
2 δωμάτια, τραπεζα-
ρία, κουζίνα, σαλόνι,
καθιστικό, λουτρό,
βεράντα μεγάλη με
θέαανατολικά,ατομι-
κήθέρμανση,ηλιακό,
κλιματιστικό καιπολ-
λά έξτρα, άνετηθέση
πάρκιγκ. Πληρ. τηλ.:
23310 24939, 6973
015833.

Από την Κατασκευαστική Εταιρία«ΜΑΤΣΑ-
ΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ» ζητείταιΠΩΛΗΤΗΣ απόφοι-
τοςΛυκείου.Απαραίτητηπροϋπόθεσηκαλήγνώση
ΑγγλικώνκαιΗ/Υ.ΠτυχίοΤεχνικώνΕπαγγελμάτων
όπωςΗλεκτρολόγουΜηχανολόγου&Ηλεκτρονικού
θα εκτιμηθεί.Ηλικία έως 35 ετών.Αποστολή βιο-
γραφικώνστο: info@matsalas.gr ή τηλεφωνικά
στο:6936 805053.

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ28,πωλείται ή ενοι-
κιάζεται διαμέρισμα 72 τ.μ., 4ος όρ., με
θεα, διαμπερές, πλήρως ανακαινισμένο,
μεθέσηπάρκιγκ.Τηλ.:6984145267.



DELONGHI καινούργιο 250 ευρώ, 1 τρα-
πέζι σαλονιού μαύο 49 ευρώ.Τηλ.: 6930
388884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% άδειας ΤΑΧΙ στη
Βέροια. Τηλ.: 6973 214275 & 6946
660553,κοςΣταύρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρόφυγκα διβαθμια
«Χρυσάφης»αδούλευτηκαισετιμήευκαι-
ρίας.Τηλ.:6942067283κ.Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙλέβηταςπέλλετκαινούργιος,
ιταλικός, μάρκαςKARMEKONE, ιδανικός
για εσωτερικούςχώρους, για80 τ.μ.Τηλ.:
6931811122.

ΠΩΛΕΙΤΑΙROVER400με108.000χλμ.,
σεπολύκαλήκατάσταση.Τηλ.:6994202074.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γαϊδούρια αρσενικά και
θηλυκά.Τηλ.:2331062900.

ΠΩΛΕΙΤΑΙγραφείοεπαγγελματικόγερ-
μανικής κατασκευής μεφοριαμό και τρεις
πολυθρόνες σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
επικοινωνίας:6973827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣκύριοςχωρίςυποχρεώσεις

ζητάΚυρίαέως50ετώνγιαοοβαρήσχέ-
ση.Τηλ.:6984040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτη-
τηοικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1ο
και2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δω-
μάτια,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγη
ηκατοικία.ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή
120.000€(κωδΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώ-

ροι.ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκια
Τιμή30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης30.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαστο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι,
κουζίνα,W.C.,1οςόρ.Τιμήπώλησης32.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ320Τ.Μ.

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕολοκληρωμέ-
νεςανακαινίσειςσπιτιών, καταστημά-
τωνμεπροσοχήστηλεπτομέρεια,πο-
λύκαλές τιμές καισυνέπειαστοχρό-
νο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλοςνα
γνωρίζει μισθοδοσία κατά
προτίμηση του προγράμ-
ματοςEpsilon γιαΛογιστικό
Γραφείο.Τηλ.:2331076870
&6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηνπε-

ριποίησηηλικιωμένων, καθα-
ριότητασπιτιών,σκάλες, γρα-
φείων,σιδέρωμα.Τηλ.: 6989

070801καΔέσποινα.
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδη-

γός λεωφορείων μεπολυετή
εμπειρία και χειριστής γερα-
νών,μεόλαταεπαγγελματικά
διπλώματακαιΠ.Ε.Ι.καιπτυ-

χίοΜηχανικούΑυτοκινή-
τωνζητάανάλογηεργασία.
Τηλ.6909403655.

ΚΥΡΙΑ σοβαρή ανα-
λαμβάνει φροντίδα και
περιποίηση ηλικιωμένων
και παιδιών για κάποιες
ώρες.Τηλ.:6983435188.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη
φροντίδακαιπεριποίησηη-
λικιωμένωνγιαόλοτο24ω-

ρο.Τηλ.:6986276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 καρέκλες

τραπεζαρίας ξύλινες καφέ
120 ευρώ, 1 καταψύκτης
DELONGHI 150 ευρώ, 1
μπαούλοψυγειοκαταψύκτης

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣκαινουριο112τμ.3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκηΑ.Θ110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗμεθεακαινουριο+παρκιγκ,Α.Θ.2ΔΣΚ85000€
ΚΕΝΤΡΟκοντα,4ΔΣΚ2WC+παρκινγκΘεα,καινουριο170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ85τ.μσεοικοπ.160τ.μδιατηρητέα28000€
ΠΑΖΑΡΙΚαινουριο120τ.μμεπαρκινγκ3ΔΣΚ140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ1οςμε3ΔΣΚασανσερ,+θεσησταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ,85τ.μμεθεα,ασανσέρ,.Χρήζειανακαιν.55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΕΔΕΣΣΗΣ3ος40τ.μ1ΔΣΚWC,προσοψηςμεΑυτ.Θ.Α/C26000€
ΚΕΝΤΡΟέτοιμοανακαινισμένο90τ.μ2ΔΣΚ60000€
ΒΟΣΠΟΡΟΣδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ60000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος0085
ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑΜονοκατοικιαμε600τ.μοικοπεδο,ανακαινι-
σμενη45000€
ΠΑΠΑΓΟΥ100τ.μ2ΔΣΚ2WCΑν.ΘερμΚοπλαμ,45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας300€
ΠΑΤΡΙΔΑΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ100τ.μμεμπαξεΑ.Θκοπλαμ250€
ΜΕΖΟΝΕΤΤΑΚαλλιθεα4ΔΣΚ2WCΞυλολεβητας+ενεργ.
Τζακιεπιπλωμενη500€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ105τ.μ3ΔΣΚΑ/C2WC300€
ΣΚΡΑ1ΔΣΚWC,μεπομπουςκαιΑ/Cανακαινισμενο,220€
MΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηστονΒοσπορο2ΔΣ-ΚΑ.Θ250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑεπιπλωμενηΛΟΥΞμε1ΔΣΚΑτ.Θερμανση250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.ΤρίλοφοΑμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞΚτηματαχαμηληςπαραγωγικοτηταςκαταλληλαγιαΦωτ/κά
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο800μ.από
παραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΡΑΧΙΑ3000τ.μομορφοκτηματακιμερευμακνεροαρτεσι-
ανο13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
VAENIκοντάδυοχερσακτηματα8κ5στρ.αρδευομεναμε
1400€αναστρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια8000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑομοραοικ.σ.δ0,82600+2600τ.μεπικλινηΕυκαιρια
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥΠΑΤΡΙΔΑ3800τ.μοι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρχερσα1400€τοστρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβα-
ρεςπροτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιοοικοδομησιμομεΘεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣΑγροτεμαχιοχερσο10στρ.25000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€
ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΑγορά,85τ.μχρηζειανακΙατρειο60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΓΡΑΦΕΙΑκαινουριαΛΟΥΞγιαΙατρουςΒενιζελουκοντα
4χωρα400€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΓΚΑΡΑΖΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ17τ.μ80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ;ΚΗαποθηκη120τ.μ150€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€
ΕΛΗΑ200τ.μ+200ΥΠΟΓΕΙΟοσβαρεςπροτασεις

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια,
μεπείρα στις πωλήσεις
ενδυμάτων, για 4ωρηα-
πασχόληση.Τηλ.:23310
67740&6976745551.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) γιαμόνι-
μηαπασχόλησησεεμπο-
ρική επιχείρησηπεριοχή
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθειοιστρατιωτικές
υποχρεώσεις και να δια-
θέτειδίπλωμαοδήγησης.
Βιογραφικά θα γίνονται
δεκτά στο κάτωθι email:
papioab@gmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μασέρ φυσικοθερα-

πεύτριες - αισθητικοί για
εργασία σε νεοσύστατη
επιχείρηση μασάζ-ονυ-
χοπλαστικής.Τηλ.: 6956
483486&2331060795.

ΑΠΟΤΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΧΑΤΖΗΠΑ-
ΝΤΟΣ, Έπιπλα-Φωτιστικά, στο 7ο χιλ.
Βέροιας-Νάουσας, ζητείταιπωλήτρια για
εργασία στο κατάστημα επίπλου.Προϋ-
πηρεσίαστο είδοςθαθεωρηθείπροσόν.
Απαραίτητο μέσο μεταφοράς.Τηλ. επι-
κοινωνίας:2331093205κ.ΚΩΣΤΑΣ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
ΖητείταισυνεργάτηςμεγνώσηΗ/Υγιαμεσιτικό

γραφείοτηςΒέροιας,μεικανοποιητικήπελατείακαι
προοπτικήαγοράςτουγραφείου.Πληρ.τηλ.:6973
735020

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχαμε
ζάντες αλουμινίου 205x55x16 σε
άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρί-
ας λόγωαλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945
495566κ.Βασίλης.

Η βιομηχανία
τροφίμων ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. στην Α-
λεξάνδρειαΗμαθί-
ας ζητά απόφοιτο
Α.Ε.Ι. – Τ.Ε.Ι. Οι-
κονομικώνσχολών
για το τμήμαΛογι-
στηρίου–Εισαγωγών/Εξαγωγών.

Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΕμπειρίακαιπροϋπηρεσίασεβιβλίαΓ’

κατηγορίας
-Εμπειρία σε εξαγωγές – εισαγωγές –

εκτελωνισμούς
-ΆριστοςχειρισμόςΗ/Υ
-Γνώσειςπρογράμματοςμισθοδοσίας
-Γνώσειςγενικήςλογιστικής/εμπορικού
-Γνώση λογιστικών προγραμμάτων

(ERP)
-Πολύκαλήγνώση τηςΑγγλικήςγλώσ-

σας (γνώση γερμανικής γλώσσαςθα εκτι-
μηθείωςεπιπρόσθετοπροσόν)

-Ηλικίαέως40ετών
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες

μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό
τουςστοemailinfo@almifoods.grήστοfax
2333027806μέχριτις30Νοεμβρίου2019.

Μετά τη συγκέντρωση και πρώτη αξι-
ολόγηση των βιογραφικών θα οριστούν
συνεντεύξειςτωνενδιαφερομένων.

(ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ201911_1)

ΖΗΤΕΙΤΑΙΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

Aπό την εταιρία ταχυμεατφορώνACS ζητείται
κοπέλαγιαναεργαστείσταγραφείατηςΒέροιας.
Πληρ.τηλ.:23310 75400.



P Πώς; Αυξάνεται ο φόρος στο τσίπουρο; Τι πίνουν μωρέ και 
δεν μας δίνουν;

 
P Δεν βαριέσαι! Εγώ ένα ποτηράκι έπινα, ένα θα πίνω...
 
P Άσε που πιο πολύ για τον μεζέ το παίρνουμε. Που είναι και 

δωρεάν. Ας λείψει!
 
P Πάντως ποτέ ξανά γλυκάνισος δεν μοίρασε τόση πίκρα.
 
P Η γράπα τη γλιτώνει από τα νέα μέτρα; Όχι ε;
 
P Στην αρχή το τσιγάρο, τώρα το τσίπουρο... Όλοι το κακό 

μας θέλουνε εντέλει.

P Και δεν μας αφήνουν να καταστραφούμε μονάχοι άμα λάχει.
 
P Πάντως εγώ όσο πιο πολλούς βαθμούς βάζω μέσα μου, 

τόσο λιγότερους χρειάζομαι έξω μου.
 
P Πού να ξέρουν αυτοί οι άσχετοι κυβερνητικοί ότι δεν πίνου-

με, οικονομία στη θέρμανση κάνουμε.

 
P Κάτι τέτοια νομοθετούν στα ξαφνικά πριν τις γιορτές και 

χάνεις το πραγματικό νόημα των Χριστουγέννων που είναι τα 
μελομακάρονα.

 
P Σταμάτα να τρως, θα γίνεις 100 κιλά, μου έλεγε η γιαγιά η 

Τόμνι. Τώρα για να φτάσω τα 100, πρέπει να χάσω καμιά εικοσα-
ριά.

 
P Άλλη μια ασυναγώνιστη μέθοδος οικονομίας στη θέρ-

μανση είναι και το ξύλο στις διαδηλώσεις. Αρκεί να έχει θέρ-
μανση το κρατητήριο.

 
P Αν και ακόμη δεν καταλάβαμε ποιο θεωρείται καλύτερης 

ποιότητας ξύλο. Όταν δέρνουν οι διαδηλωτές ή όταν δέρνουν οι 
μπάτσοι.

 
P Οι πρώην, διαμαρτύρονται που οι νυν δέρνουν τους 

νέους. Επειδή αυτοί επί των ημερών δεν πρόλαβαν δέρνοντας 
τους συνταξιούχους.

 
P Ο δε Μιχάλης βάλθηκε να καθαρίσει τα Εξάρχεια από τη 

Λερναία Ύδρα. Κάτι που γίνεται μόνο στα παραμύθια, Μιχάλη μου.
 
P Το άσυλο καταργείται εύκολα. Το άμυαλο ποτέ. Δημώ-

δες.
 
P Και:
 
Δύο φοιτητές έχουν βγει για καφεδάκι και συζητούν για κοινωνικά 

ζητήματα.
«Άσε ρε φίλε, έχουμε γεμίσει αλλοδαπούς! Σε λίγο καιρό θα είναι 

αυτοί περισσότεροι από μας…» λέει ο ένας
«Καλά, πού να έρθεις στη γειτονιά μου, εκεί να δεις τι γίνεται. 

Έλληνα δεν βλέπεις, θα ξεχάσουμε και τη γλώσσα μας σε λίγο και-
ρό!» απαντά ο άλλος.

«Κι εμείς στη γειτονιά μας έχουμε αρκετούς. Δίπλα μας ακριβώς 
είναι ένας Ινδός, κι η μάνα μου να φανταστείς, προσπαθεί εδώ και 
δύο χρόνια να τον εκχριστιανίσει!»

«Σοβαρά; Και τα έχει καταφέρει;»
«Μάλλον! Γιατί τώρα τελευταία βλέπω ότι όποτε ο Ινδός βλέπει 

αγελάδα, κάνει τον σταυρό του!»
Κ.Π.
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Άναψε το Χριστουγεννιάτικο Δένδρο στην Αλεξάνδρεια, 
σκορπίζοντας ενθουσιασμό σε μικρούς και μεγάλους

Μπροστά στο Πνευματικό Κέντρο Αλεξάνδρειας, Άναψε χθες βράδυ το Χριστουγεννιάτικο Δένδρο στην 
Αλεξάνδρεια.

Με μια εντυπωσιακή εκδήλωση ο Δήμος Αλεξάνδρειας, έδωσε χαρά στους εκατοντάδες μικρούς και μεγά-
λους επισκέπτες που έδωσαν το παρόν, βάζοντας τους πλέον οριστικά στο εορταστικό Πνεύμα.

Οι εορταστικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν με τις ευχές που απηύθυναν ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης 
Γκυρίνης και ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ Μ. Σταυρής. 

Στη συνέχεια έγινε η φωταγώγηση του δένδρου με τα πυροτεχνήματα φωτίζουν το ουρανό της πόλης και 
τη συντροφιά των όμορφων Χριστουγεννιάτικων μελωδιών της χορωδίας του Δήμου, για να κορυφωθούν με 
τη συναυλία του Κ. Μαρτάκη, που ενθουσίασε το πλήθος των νεαρών και όχι μόνο, που παραβρέθηκαν στην 
Αλεξάνδρεια.

Τέλος, το δικό του εορταστικό τόνο έδωσαν τα πολύ όμορφα περίπτερα των σχολείων που άνοιξαν ειδικά 
για τη συγκεκριμένη μέρα.

Κίτσιος Γεώργιος
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